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Izdaja časopisno - založniško podjetje 
»Polet« — Ureja uredniški odbor — Od
govorni urednik: Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani — 
Uredništvo in uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Likozarjeva 12, uprava: Can
karjeva i (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 — Čekovni račun uprave št. 
602-»T«-84 — Telefoni: uprava 21-281,
uredništvo 32-009 (ob nedeljah tudi 31-193, 
30-278 in 32-553) — Celoletna naročnina 

400 din, polletna 200 din
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Dinamo : Haj

Republiško prvenstvo v smučarskih skokih

ROGELJ PRVAK
Zagreb, 3. aprila. R<

Zagrebu zgodilo, da b 
prvem polčasu začeli z 
toda tokrat je nujno pri če
prav se je v veliki ner . zbralo na 
stadionu v Maksimiru blizu 40.000 gle
dalcev. V 20 minutah igre si je Hajduk 
priboril zmago, Dinamo pa je igral zares 
slabo. Biti poražen ni sramota, žalostno

.zi znal boriti. Toda ) 
*«vO pripomoglo tehnično \ 

-*aba, ki tik pred tekmo še ni > 
.v/ sestavljenega moštva za tako važ- i 

no srečanje. ?
Moštvi sta nastopili takole: )
Hajduk: Beara, Kokeza, Radovič, Gr- > 

čič I«, Grčič II., Luštica, Rebac, Vukas, 
Matošič, Vidoševič, Senauer; j

Dinamo: Kralj, Sikič, Crnkovič. Režek,

M adincem |e treba resnega dela v telovadnicah!
Plouica, 3. aprila. Vreme je 

biio tokrat zelo naklonjeno 
našim smučarjem in že dolgo 
niso nastopili ob tako lepem 
vremenu in tako dobrem sne
gu. Republiško prvenstvo čla
nov je bilo sicer za državnim 
prvenstvom, toda mislim, da 
skakalcem ni bilo žal, da so 
se udeležili današnjega tek
movanja.

Krasno vreme, idalen sneg, son- 
®6nje gledalcev, vesele in pikre opaz
ke, dobro razpoloženje vseh — to so 
kile značilnosti današnjega tekmo
vanja. Skupaj je nastopilo 65 ska- 
kalcv. Ob koncu letošnje sezone pa 
inoramo ugotoviti, da bi bilo treba 
v bodoče ločiti tudi skakalce po raz- 
tedik, saj smo videli danes tolikšne 
razlike v kvaliteti, da skoraj nima 
&Inisla, da bi vsi tekmovalci nasto
pali na istem tekmovanju. Zidarju 
danes ni šlo, Langus pa je skakal 
zelo lepo. Žalostne ugotovitve smo 
korali napraviti pri skokih mladin
cev. Mnoge napake: togost v nogah, 
^elastičnost, slaba drža v zraku, 
doskok brez pravega telemarka — 
*° so bile »odlike« mladih skakal
cev. O tem bi bilo treba sicer mno- 
8° govoriti, toda danes tu le en na
deti pošljite mladino čez poletje v 
telovadnice, že pred sezono pa v te- 
Caje! Kakor pa ne moremo biti za
dovoljni s kvaliteto, je danes število 
nastopajočih zadovoljilo.

Nekaj besed je treba spregovoriti 
tudj o organizaciji. Pričakovali smo 
Vee. Kot kaže, je aprilski sneg slabo 
VPhval na funkcionarje. Mimo 
lahko trdimo, da je skoraj vsaka 
društvena prireditev bolje izvede
na. Z nekaj besedami — organiza
cija je bila slaba. Ne moremo si 
predstavljati niti manjše prireditve, 
Kut je republiško prvenstvo, na pri
mer brez ozvočenja.

Najdaljše skoke sta imela danes 
pri članih Rogelj in Zidar, pri mla
dincih pa Koželj. Preden navedemo 
tehnične rezultate, še pripombo h 
končnemu vrstnemu redu. Rogelj 
danes ni zaslužil prvega mesta. Lan
gus je bil boljši v slogu in za ma
lenkost daljši skoki Roglja te raz
like vsekakor niso mogli odtehtati. 
Sojenje je bilo cesto neobjektivno, 
saj je že pri poizkusnih skokih en 
sam sodnik sugeriral svojo oceno 
vsem ostalim.

Tehnični rezultati: (člani (46 tek
movalcev): 1. Rogelj (E) 212.3 (46,

ngu
45 m), 3. Zidar (Jes) 205.8 (45,5, 46 m),
4. Gorjanc (Tr) 197.4 (45,5, 45 m),
5. Krznarič (Moj) 196.8 (44, 42,5 m),
6. Adlešič (E) 194.7 (43, 44,5 m),
7. Oman (E) 194.7 (42, 40,5 m), 8. 
Franko (E) 193.4 (43, 42,5 m), 9. Ga
šperšič (Kropa) 192.9 (44,5, 43,5 m), 
10. Korenčan (E) 185.8 (40, 41 m), — 
mladinci: 1. Knafelj (Jes) 186.8 (42.5, 
42,5 m), 2. Senčar (E) 181.6 (41, 41 m), 
3. Koželj (Bled) 180.8 (42, 43 m), 4. 
Jemc (Bld) 174.6 (40, 42 m), 5. Žaiko- 
meli (Žiri) 171 (37,5, 35,5 m).

Kavi
Danes je bilo v Ljubljani republiško prventvo »Partizana« v akademijskih 
sestavah, na katerem smo videli 22 kompozicij (poročilo na 2. strani)

Hrvatsko-slovenslca nogometna liga

Slaba žetev za Slovence
Druga prvenstvena nedelja tekmovanja v hrvatsko-sloven- 

ski ligi se je končala za slov enske udeležence z nerazumljivimi 
rezultati, saj so vsi štirje sku paj zbrali komaj 2 točki. Ljubljana 
je s težavo rešila na svojih tleh točko, Branik pa je obe izgubil. 
Prav ista usoda je doletela Kladivarja v Zagrebu, medtem ko je 
bil Železničar še dokaj uspešen, ko je v Varaždinu dosegel ne
odločen rezultat. V splošnem je opaziti, da so naša moštva za 
tekmovanje slabo priravljen a.

Ljubljana, 3. aprila. Zadnja sekunde 
so tekle, mejna sodnika sta že držala 
zastavici v znak, da poteka zadnja 
minuta igre, rezultat tekme Ljubljana 
: Uljnik pa je bil še vedno 0:0. Na 
vso moč so se Ljubljančani trudili, 
kot ne bi imeli prej 89 minut časa do
seči gol, pa vse skupaj ni prav nič 
pomagalo.

</
stanje v kotih 3:1 za' Ljubljano. Po
tem je Ljubljana precej popustila,
Uljanik pa si je priboril terensko pre
moč, čeprav tudi njegovi napadalci, moštva. Vtis smo imeli, da je hotel s

visoke igre, ki je gostom bolj odgo
varjala.

Nasprotno moramo pohvaliti goste 
— čeprav niso pokazali posebnega 
nogometnega znanja — zaradi njihove 
žilavosti in borbenosti; startali so na 
vsako prvo žogo in dobro izkoriščali 
napake domačih. Tudi tu je bila boljši 
del moštva obramba, kjer je treba 
ptedvsem pohvaliti vratarja Rabiča, 
desnega branilca Lorenzina ter kritsko 
vrsto, kjer sta bila najboljša Ninčevič 
in Rakovič. V napadu sta se najbolje 
izkazala Gruzina in Cernjul, vendar 
pri strelih na vrata nista imela sreče.

Sodnik Ilič iz Zagreba svoje naloge 
ni opravil pozitivno, ker ni upošteval 
prednosti, hkrati pa je izpregledal več 
prekrškov domačega in gostujočega

Prizor z današnje nogometne tekme Ljubljana : Uljanik

Našim bralcem
Z današnjo številko se je iz

polnila večletna želja našega 
Uredništva: ob polnem razu
me van.h* celotnega kolektiva 
»Tomšičeve tiskarne«, v ka
teri izhaja naš list, nam je 
Uspelo povečati obseg lista z 
uosedanijh 6 na 8 strani, tako 
da bo odslej »Polet« redno 
izhajal na 8 straneh. Seveda 
Pa to ni bila samo želja na
šega ožjega in širšega ured
niškega kolektiva — novinar
jev, stalnih dopisnikov, rednih 
ln Priložnostnih sodelavcev — 
marveč tudi želja številnih 
°rganizacij — »Partizana«, 
yseh športnih zvez, društev 
!n klubov na terenu, strelcev 
r® planincev, športnikov in 
JHoh ljubiteljev športa itd. 
Razumljivo je, da spričo 
ogromnega porasta najrazlič
nejših organizacij (»Partizan«, 
Preko 20 samostojnih šport
ni’1 organizacij, strelci, pla- 
®?hci itd.) ni bilo mogoče ugo- 
„ii* Preštevilnim prošnjam in 
Poslušati jadikovanje — pa

(Nadaljevanje na 3. strani)

Ljubljana : Uljanik 0:0
Gledalci so današno tekmo zapu

ščali priliono razočarani, še posebej 
zato, ker so spričo lanskih uspehov 
Ljubljane v jesenskem delu od tega 
moštva več pričakovali. Toda tokrat 
je zatajil ravno napad, ki je icer na
stopil brez Perhariča, ni pa znal dose
či nobenega gola iz številnih povolj- 
nih situacij pred nasprotnikovimi vra
ti. Ljubljančani so bili tehninčo boljši 
od gostov, ti pa borbenejši, s čimer 
jim je tudi uspelo parirati ležemo in 
premehko igro domačega moštva.

Takoj v začetku je Ljubljana izko
ristila prednost in si priborila premoč, 
vendar pa Dolenc ni v prvi minuti 
dosegel gola, čeprav je imel precej 
ugodno priložnost za to. Nekoliko 
kasneje je bil v protinapadu Uljanik 
in izsilil kot, ki pa je ostal neizkori
ščen. Ljubljančani so vrnili več proti
napadov, igra je postala živa in hitra, 
skega napada. V 16. minuti je zgrešil 
toda ni bila lepa. Zatem pa so se za
čele vrstiti usodne napake ljubljan- 
priložnost za gol Hacier, v 21. minuti 
Čekov, najbolj razburljiva pa je bila 
situacija v 31. minuti. Tu moramo go
voriti o smoli. Hacier je prav dobro 
podal žogo v sredo 16-metrskega pro
stora, Dolenc je streljal in zadel preč
ko. Nato je streljal še Čekov, vratar 
pa je izbil žogo v kot in tako je bilo

ki so bili sicer nevarni, niso znali 
streljati na gol. V 37. minuti bi pa 
vendarle bili kmalu uspešni, kajti na
pad Uljanika je ustvaril zelo lepo ak
cijo, ki pa je končala z ostrim stre
lom, toda vratar Jereb je bil na mesta 
in je žogo vlovil. Še 6 minut pred 
koncem je imel priložnost za spre
membo rezultata Razbomik, ki pa je 
streljal visoko čez gol. Polčas se je 
končal brez gola.

Skoraj nič drugačen ni bil položaj 
na igrišču v dragem polčau, le s to 
razliko, da so Lubljančani nekajkrat 
povzročili velik smeh pri gledalcih s 
precej nesmiselno igro, medtem ko so 
se gostje mnogo bolj znašli in posta
jali vedno bolj nevarni. Gledalci so 
bili že nervozni in so začeli navijati 
za goste, ki so se odtočno branili, pa 
tudi večkrat napadali. Pa vendar kljub 
stanju v kotih 8:4 za Ljubljano, kar 
kaže, da so Ljubljančani vendarle imeli 
nekoliko premoči, ni prišlo do spre
membe rezultata. V zadnjih minutah 
je napad Ljubljane ostro pritiskal, 
toda tekma se je končla brez gola.

Čeravno smo pričakovali, da bo 
tokrat slabši del moštva Ljubljane 
krilska vrsta, nas je Maruša namesto 
poškodovanega Sočana ugodno pre
senetil, prav tako mairliv pa je bil 
Gruden. V obrambi sta se izkazala 
predvsem vratar Jereb, katerega naj
večja zasluga je, da je ostala točka 
doma, in Pandur, v napadu pa, razen 
nekaj lepih potez Cekova in požrtvo
valnosti Vertlja nismo nič poztivnega 
zasledili. Izrazito slaba sta bila Raz- 
bornik in Dolenc, ki jim je Hacier 
primerno dragoval. Kot slabost šte
jemo domačim, da so se posluževali

prekinjanjem igre zatreti ostrost, če
prav moštvi nista igrali ostro.

Moštvi sta nastopili takole: 
Uljanik: Rakič, Lorenzin, Butkovič, 

Vlačit, Pakovič, Ninčevič, Dimtrijevič, 
Marinovič, Cernjul, Gruzina, Bujič.

Ljubljana: Jereb, Pandur, Čretnik, 
Gruden, Maruša, Čehohin, Verteij, 
Razbomik, Dolenc Čekov in Hacier.

Gledalcev je bilo okoli 2000, ki so 
se zaradi precej hladnega in vetrov
nega vremena povečini zbrali na 
sončni strani. Bančič

Horvat, Mantula, Lipošinovič, Čajkovski, 
Osojnak, Dvoraič, Conč.

Prvi udarec je imel Dinamo, ki pa te
ga ni izkoristil. Ze v 7. minuti se je 
prvič potresla mreža, ko je Vukas iz 
daljave približno 5 m ostro streljal. Ni 
bilo treba dolgo čakati in v 11. minuti 
je Vidoševič dosegel drugi gol. Hajduk 
si je priboril premoč in stalno napadal 
Dinamova vrata, medtem ko Dinamovci 
sploh niso prišli čez sredino. V 23. mi
nuti je Dinamo »slučajno« prešel v na- 
testiranjem izražali svoje nezadovoljstvo. 
Kandidat za državnega prvaka Dinamo 
je bil namreč poražen tako visoko, kot 
se mu to še ni primerilo, 
pad, vsi igralci so se pognali proti Haj
dukovim vratom, to je izkoristil Rebac, 
podal žogo Šenauerju, ta pa je s solo

(Nadaljevanje na 8. strani)

Proleter : Partizan 2:5 (0:3) 
Osijek, 3. aprila. Moštvo Partiza

na danes ni imelo težke naloge. 
Proleter^ namreč ni bil kos tehnič
no dovršenemu nasprotniku, ki je 
že v prvem polčasu dosegel naskok 
treh golov in si tako tudi zagoto
vil zmago. V moštvu Partizana se 
je odlikoval Bobek, odlično pa mu 
je pomagal Milutinovič.

LESTVICA:
Hajduk 17 10 5 2 47:17 25
Dinamo 17 11 3 3 37:23 25
BSK 17 12 1 4 43:28 25
Partizan 17 9 3 5 46:24 21
Vojvodina 17 6 8 3 29:21 20
Sarajevo 17 7 5 5 30:20 19
Crv. zvezda 17 6 5 6 31:26 17
Spartak 17 7 3 7 35:38. 17
Zagreb 17 5 5 7 26:26 15
Proleter 17 5 5 7 22:28 15
Radnicki 17 5 2 10 18:25 12
Željezničar 17 5 1 11 23:40 11
Vardar 17 2 5 10 14:31 9
Lokomotiva 17 3 1 12 18:56 7BOROVO 

JE IMEIO SREČO
Borovo : Branik 2:1 (2:1)

Stadion Branika v Ljudskem vrtu, vre- 
me lepo, teren odličen, gledalcev 3000. 
Glavni sodnik Erlih, pomožna Glavič in 
Zupan.

Borovo: Jagič, Horvat, Vire, Bočin,
Becin, Mikulesko, Norkovič, Gotal, Re- 
ljič, Jelačič, Stamenkovič (trener Kiš).

Branik: Najmiler, Vovk, Matuš, Slana, 
Gabri jan, Vitek, Petek, Hanželj, Zele- 
zinger, Plaznik, Kramer (trener Kodrnja).

Maribor, 3. aprila. Branik je današnjo 
nogometno tekmo prav nesrečno izgubil. 
Čeprav je bil v prvem polčasu nedvom
no slabši, ker so bili igralci precej ner
vozni in so netočno podajali, je bil v 
drugem polčasu popolen gospodar na 
igrišču. Igralci Borova so zelo hitro kom
binirali, igrali na dolge pasove in ostro 
startali na vsako žogo. V drugem pol
času je njihov trener Kiš očitno dal mo
štvu nalogo, da drži rezultat, saj so igra

li le s tremi napadalci, 
ostali prešli v obrambo.

dočim so vsi

Odb&dcm aapoet h&vJf han,
Odred : Garnizija 8:1 (4:1) pada. Sam je dosegel 3 gole (v 14., 

48. in 53. minuti), medtem ko je bil 
Brezar uspešen prav tako trikrat 
(v 34., 52. in 73 minuti), Vorgič pa 
v 36. in 38. minuti. Gol za garnizijo 
je dosegel Petrovič. Odred sicer ni 
nastopil v popolni sestavi, ker je 
manjkal srednji krilec Brginc, ven
dar ga je Rupar izredno dobro na
domeščal. V obrambi sta bila zelo 

, - - „„ dobra še Klanščičar in Brezar II.,
kupi-cka, v drugem polčasu pa so ga , njiju Leškov, čeprav ni
podvojili. Pn tem moramo posebno ^bleste tako kot po navadi, 
pohvaliti Krgina, ki je vse gledal
ce izredno navdušil z duhovitimi V predtekmi je Odred-B prema- 
akcijami in bil pravzaprav sila na- gal Garnizijo B s 7:0 (4:0).

Ljubljana, 3. aprila. Pred približ
no 1.000 gledalci je odigral Odred 
včeraj prijateljsko nogometno tek
mo s sicer precej močnim moštvom 
ljubljanske garnizije in jo s pre
senetljivo visoko zmago 8:1 (4:0) od
ločil v svojo korist. Tokrat so se 
izredno izkazali napadalci, ki so že 
v prvem polčasu dosegli pol iz-

KAKO JE POTEKALA IGRA
Branik je pričel z igro proti soncu. 

Gostje so bili bolj zbrani in ostro na
padli preko Norkoviča, vendar je Naj
miler rešil položaj s padcem pod noge.
V 7. minuti je streljal Plaznik prosti, 
strel proti Borovu iz razdalje kakih 20 
metrov, vendar je šla žoga čez prečko.
V H. minuti pa je zakrivila domača 
obramba kot. Z desne strani streljano 
žogo zabije Stamenkovič v naletu z gla
vo v mrežo in postavi stanje 1:0 za goste. 
Tu je storil vratar napako, ker se je 
postavil preveč na sredino vrat, pa tudi 
Stamenkovič je bil nepokrit. Po pre
kršku Slane nad Norkovičem je šel pro
sti strel preko zidu. V 25. minuti dobi 
Norkovič lep predložek, ki se je znašel 
na mestu leve zveze in z glavo lepo 
plasiral žogo v desni spodnji kot in s 
tem poviša rezultat na 2:0. Občinstvo bo
dri domače, ki prično ostro pritiskati. V 
30. minuti zaustavi obramba Borova Bra- 
nikove napadalce v šestnajsmetrslcem 
prostoru z obema rokama. Prisojeno 
enajstmetrovko pošlje Vitek zanesljivo 
v desni spodnji kot in zmanjša rezultat 
na 2:1. Vrste se še naprej napadi doma
činov, ki pa ostanejo brezuspešni.

(Nadaljevanje na 8. strani)
Rijoka 13 7 4 2 12: 6 18
Borovo 13 9 0 # 4 24:14 18
Trešnjovka 13 7 3 * 3 27:12 17
Teksti lac 13 6 4 3 19:16 . 16
Split 13 7 2 4 21:17 16
Segesta 13 7 1 5 19:18 15
Ljubljana 13 5 3 5 26:16 13
Uljanik 13 3 4 6 11:14 10
B ranik 13 4 2 7 19:25 10
Železničar 13 4 2 7 17:27 10
Šibenik 13 -3 3 7 18:25 : 9
Klad iv ar 13 2 1 10 16:39 5



EKIPNO ŽENSKO PRVENSTVO S LOVENIJE V NAMIZNEM TENISU

Slaba udeležba v Kočevju
52 tečajnikov na Taboru

Igralka Triglava iz Kranja najuspešnejše
Kočevje, 3. apr. — Včeraj 

in danes je bilo v Kočevju 
ekipno žensko prvenstvo v 
namiznem tenisu. Nastopile 
so članice in mladinke. Če
prav brez Bogatajeve, so 
Kranjčanke pobrale vsa prva 
mesta.

nost igra Mravljetove, ki kaže, da 
se bo razvila še v prvorazredno 
igralko.

Splošni vtis prvenstva je bil po
razen ,saj je prišlo na tekmovanje 
iz vse Slovenije le deset igralk, po
leg tega pa je nastopilo še deset 
domačink. Da je prišlo na prven-

Pri članicah je bila njihova zrna- ' stvo tako malo število tekmovalk,
ga sicer negotova, a toliko bolj za
služena, ker so jo priborile mlade 
igralke. Povratek Celjank Meško- 
ve in Sevškove v tekmovanje nas 
je prijetno presenetil in bi skoraj 
odnesle prvo mesto, kar pa so jim 
nepričakovano prerečile igralke 
Ljubljane, ki so jih premagale s 
3:2. S svojo zmago 3:1 nad Trigla
vom so se igralke Svobode iz Ce
lja plasirale na drugo mesto. Igral
ke domačega »Partizana« iz Kočev
ja so pokazale solidno igro, vendar 
jim primanjkuje končnih realiza
cij. Odred je zasedel svoji moči od
govarjajoče mesto. Odlična Poga
čarjeva, ki je bila edina neprema
gana igralka, je s svojimi zmagami 
društvu lahko priborila samo dober 
količnik.

Pri mladinkah so s sigurnostjo 
osvojile prva mesta igralke Trigla
va, d očim Traupučeva iz Ljubljane 
ni bila v najboljši formi. Pri doma
činkah je vzbudila največjo pozor-

je vzrok v tem, ker jih več sploh

Velik napredek telesne vzgoje v 
celjskem bazenu

Celje, 3. apr. — Celjski aktiv 
učiteljev in profesorjev telesne 
vzgoje je včeraj in danes organi
ziral že svoj tretji dvodnevni semi
nar v letošnjem šolskem letu. Na 
seminarju je bilo zbranih preko 30 
učiteljev in profesorjev iz celjske
ga, šoštanjskega, trboveljskega in 
krškega okraja. Program je obsegal 
predelavo košarke, vodil ga je iz
kušeni trener prof. Ledinek Alfonz 
iz Maribora. Po seminarju je bil 
razgovor o letošnjem programu 
prireditev in tekmovanj, ki bodo 
o/ganizirana v počastitev desetlet
nice osvoboditve. Vse kaže, da so v 
leeljskem območju zagrabili resno 
za delo in da je vse preskrbljeno 
za boljši napredek telesne vzgoje.

Velik uspeh Dolinaija
Naš namiznoteniški igralec Žarko Do

linar je dosegel na mednarodnem prven
stvu Anglije v Londonu enega svojih 
največjih uspehov. Dolinar je namreč v 
hudi mednarodni konkurenci osvojil pr
vo mesto. V polfinalu je po veliki borbi 
premagal bivšega svetovnega prvaka Le- 
acha (Angl) s 3:2 (21:16, 23:21, 17:21, 12:21, 
21:17). Drugi finalist je postal Francoz 
Roothooft z zmago nad Amerikancem Mi- 
lesom 3:0 (21:11, 21:18,, 21:17). V finalu je 
imel Dolinar z Roothooftom mnogo manj 
težav kot z Leachom in je visoko zmagal 
s 3:0 (21:15, 21:12, 21:13). Med dvojicami 
sta prvo mesto osvojila Ceha Andreadis 
in Stipek.

Anglija : Škotska 7:2
Včerajšnja tekma med nogometnima 

reprezentancama Anglije in Škotske na 
WemtieySkem stadionu v Londonu je 
prinesla ka, nepričakovan rezultat. Ce 
ze zmaga Angležev ne predstavlja mo
goče takšnega presenečenja, pa je raz
lika kar 5 golov v angleško korist vseka
kor presenetljiva. Angleški napad je en
krat za spremembo zaigral res odlično 
n popolnoma pregazil škotsko obrambo. 

Moštvi sta nastopili v naslednjih posta
vah: Anglija: Williams, Meadows, Byr- 
ne, 'Phillips, Wright, Edwards, Matthews,

Revie, Lofthouse, Wilshaw, Blunstone; 
Škotska: Martin, Cunningham, Haddok, 
Doherty, Davldson, Cumming, Me Ken- 
zie, Johnstone, Reily, Mc Millan, R:ng

Novi svetovni rekordi 
v plavanju

Pred nekaj dnevi se je začelo v New 
Havenu letošnje zimsko prvenstvo ZDA 
v plavanju. Na tekmovanju je bilo dose
ženih nekaj odličnih rezultatov, med nji
mi tudi dva nova svgtovna rekorda. Ro
bert Gauboy je preplaval 220 y prsno v 
2:38.0, Jack Wardrop pa 400 y mešano 
v 4:36.9. Ostali boljši rezultati: 220 y: 
Konno 2:04.0, Wardrop 2:04.5, 1500 m:
Breen 18:52.4, Johnstone 19:05.8. Nekaj 
dni prej pa je dosegla nov svetovni re
kord tudi ženska štafeta plavalnega klu
ba Lafayette, ki je preplavala 4 X 100 y 
mešano v 4:39.7.

V nadaljevanju mednarodnih smučar
skih tekmovanj v Cervinijt je včeraj 
zmagal Avstrijec Schuster v času 4:35.8 
pred svojim rojakom Riederjem 4:40.8 in 
Italijanom Schenonejem 4:49.0. Tudi v 
Val d’ Isere, kjer tekmujejo za veliko 
nagrado doline Isere v slalomu, so bili 
najuspešnejši Avstrijci. Zmagal je Hin- 
terseer (A) 122.0 pred Oberalgnerjem (A) 
125.5, Mathisom (Fr) 126.1 in Couttetom

» v

REZULTATI DIJAKINJ BOLJŠI
Ljubljana, 3. aprila. — V vrsti srednje

šolskih tekmovanj, ki jih prireja društvo 
profesorjev in učiteljev telesne vzgoje, so bili 
danes na vrsti plavalci. Letos je bil poudarek 
tekmovanja v plavanja le na kvaliteti, kajti 
malo zimsko kopališče ne zmore organizacijo 
množičnega tekmovanja te vrste, kot je bilo 
to doslej. Zaradi tega letos ni bilo v pla
vanju predtekmovanj in so lahko nastopili 
le najboljši izbranci iz vsake šole. Tekmo
vanja se je udeležilo 17 ljubljanskih zavo
dov, sta.rtalo pa je 160 mladincev in pio
nirjev. Zlasti so se letos odrezale pionirke, 
ki so v vseh treh panogah izboljšale pionirske 
srednješolske rekorde, med vsemi pa je daleč 
izstopala odlična Horvat Marjeta s svojimi 
časi v crawlu in prsnem slogu. Prav na
sprotna pa je bila slika pri pionirjih, kjer 
je bila kvaliteta najslabša, kar kaže tudi 
dejstvo, / da so imele pionirke v vseh treh 
panogah boljše rezultate kot fantje.

Pri mladincih sta bli najbolj zanimivi di
sciplini prsno in metuljček, kjer so bile 
borbe za prvo mesto zelo izenačene. Snahi se 
je s svojim rezultatom nekoliko odmaknil, 
medtem ko so se vsi nadaljnji tesno zvrstili 
in je celo sedmi tekmovalec zabeležil čas 
1:23.5, kar bi lani zadoščalo za 3. mesto. V 
prsnem slogu je presenetil Sivic z zmago nad 
Pelcem. Pirc v crawlu in Gašperin v hrbtnem 
nista imela resne konkurence, čeprav sta 
dosegla zase razmeroma povprečne rezultate.

Rezultati — Pionirji — 50 m erami: 1. Sta
nič 47.2, 2. Segetin (oba I.) 47.3, 3. Srimšek 
(X.) 47.5, 4. Miloševič (KI. g.) 51.0, 5. Puterle 
(X.) 51.1, 6. Šefman (VI.) 53.0, 50 m prsno:
1. Stanič 50.5, 2. Segetin (oba I.) 54.0, 3. Gvar
djančič (KI.) 54.2, 4. Zajc (KI.) 55.0, 5. Ve
hovec (III.) 56.5, 6. Albreht (X.) 59.1, 50 m 
hrbtno: 1. Vetrovec (III.) 1:09.0; ekipe: 1. 
1 gimn. 198, 2. X. gimn. 183, 3. VI. gimn. 173;

pionirke — 50 m erami: 1. Horvat (IX.) 
41.2 (nov srednješolski rekord), 2.-3. Bošt
jančič (I.) in Končan (IX.) 47.0, 4. Čuden 
(IX.) 48.3, 5. Kokalj (I.) 49.2, 6. Hočevar 
(VII.) 50.0, 50 m prsno: 1. Horvat 50.3 (nov 
srednješolski rekord), 2. Končan 58.4, 3. Vel
kavrh (vse IX.) 59.9, 4. Menart 1:00.2, 5. Ko
ri nšek 1:01.9, 6. Baumgartner (vse V.) 1:02.7, 
50 m hrbtno: 1. Zei (KI.) 56.3, 2. Hočevar 
(VIJ.) 56.4, 3. Boštjančič (I.) 57.3 (vse tri 
boljše od srednješolskega rekorda), 4. Pirc 
(V.) 1:03.8, 3. Zupančič (1) 1:07.6, 6. Eržen

ne premoremo razen, če upošteva
mo še dve Mariborčanki, ki pa se 
prvenstva iz neznanih vzrokov ni
sta udeležili.

Tehnični rezultati: članice: Tri
glav : Ljubljana 3:0, Triglav : Par- 
tizan-Kočevje 3:1, Triglav : Odred 
3:2, Triglav : Svoboda (Celje) 1:3, 
Svoboda : Ljubljana 2:3, Svoboda : 
Partizan-Kočevje 3:2, Svoboda : 
Odred 3:2, Partizan (Kočevje) : 
Ljubljana 3:0, Partizan-Kočevje : 
Odred 3:2, Odred : Ljubljana 3:1.

Lestvica: 1. Triglav, 3, 2, Svoboda 
Celje 3, 3. Partizan- Kočevje 2, 4. 
Odred, Ljubljana 1, 5. Ljubljana 1.

Mladinke: Triglav : Partizan-Ko
čevje 3:0, Triglav : Ljubljana 3:0, 
Ljubljana : Partizan-Kočevje 3:1; 
Lestvica: 1. Triglav 2, 2. Ljubljana 
1, 3. Partizan-Kočevje 0.

Arko

Prve dni februarja se je pričel va
diteljski tečaj Okrajne zveze »Par
tizan« Ljubljana in okolica, ki bV 
zaključen sredi aprila. Tečaj, ki j« 
na sporedu vsako nedeljo dopoldne, 
obiskuje 52 mladih vodnikov iv 
vodnic, ki so si pridobili pod vod
stvom izkušenih predn jakov že pre

cej znanja

REPUBLIŠKO PRVENSTVO »PARTIZANA« V AKADEMIJSKIH SESTAVAH

Kvalitetna raven boljša kot neklaj
Vso pohvalo zasluži društvo Zelezničar-Maribor

Ljubljana, 3. aprila. Danes dopoldne 
je bilo v telovadnici Narodnega doma 
republiško prvenstvo »Partizana« v aka
demijskih sestavah. V dobrih 4 urah se 
je pred sodniško komisijo zvrstilo 22 raz
ličnih sestav.

Točno ob napovedani uri so se zbrali 
v telovadnici vsi nastopajoči, ki jih je 
pozdravila načelnica Zveze »Partizan«, 
tov. Vazzaz Jelica, nakar so si hitro sle
dile vse točke druga za drugo. Vse 
skladbe so bile razdeljene v dve skupi
ni, in sicer v sestave preprostejše stop
nje in v sestave neomejene težine. Sod
niška komisija pa je vsako sestavo oce
nila po 5 kriterijih: kompozicija, težav
nost, fiziološka vrednost, glasba in re
žija ter uvežbanost.

Preseglo bi okvir tega poročila, če bi 
se spuščali v ocenjevanje vsake posa
mezne sestave. Lahko pa ugotovimo ne
kaj splošnih misli, ki nas navdajajo z 
optimizmom. Prvo tako dejstvo je, da so 
bile skladbe v splošnem na višji kvali
tetni stopnji kakor prejšnja leta, čeprav 
število sodelujočih ni nazadovalo. Se bolj 
razveseljivo pa je to, da so se letos 
poleg znanih avtorjev (Čelikova, Zejeva, 
Zavadljalova) pojavila nova imena. In 
še več! Ti »novinci«, ki jih seveda že 
dolga leta srečujemo v telovadnicah, pa 
se doslej še niso uveljavili na tem po
dročju, so svoj »ognjeni krst« zelo do-

bro prestali (Jože Zadnik, Pavlič Ančka 
in Ugarkovičeva Jožica iz Maribora, Ce- 
rer Fanika, Rožman Milica in Kobav 
Sanda iz Ljubljane, Bizjakova in Bal- 
dermanova iz Škofje Loke itd.). Prav 
posebno pa je treba pohvaliti društvo 
Zelezničar-Maribor (prispevalo 4 točke) 
oz. njegovega načelnika tov. Jožeta Zad
nika, ki je s svojimi originalnimi in 
skrbno naštudiranimi skladbami (vaje 
mladncev s poleni, vaje mladink na ve
likem železnem obroču) »užgal« vse gle
dalce, seveda pa tudi pri sodnikih po
žel največ točk. Ugodna je tudi ugoto
vitev, da smo poleg ljubljanskih in ma
riborskih društev videli nekaj vrst s 
podeželja (Škofja Loka, Hrastnik, Lenart, 
Ptuj), kjer je društveno delo vztrajnej
še In temeljitejše. Seveda pa nas vsa 
navedena razveseljiva dejstva ne smejo 
uspavati in zasanjati. Ze to, da na pr
venstvu ni sodelovalo niti eno društvo 
iz obsežnejših predelov Primorske, Do
lenjske, Gorenjske, Koroške in Prek
murja nam narekuje, da bo treba še 
čvrsteje poprijeti za delo in razširiti to 
zvrst telesne vzgoje iz ozkih meja Ljub
ljane in Maribora.

Sodniški zbor (prof. Bergant, inž. Kav
čič, Burja, Primc ter Florjančičeva, 
Smerdujeva, Ažmanova in Kruharjeva) 
je svojo nalogo rešil zadovoljivo.

In še eno misel imamo. Prav bi bilo, 
če bi Zveza »Partizan« pozvala avtorje

(V.) 1:31.4; ekipe: 1. I. gimn. 276.5, 2. V. 
gimn. 272, 3. IX. gimn. 231;

mladinci — 100 m erami: 1. Pirc (KI.) 
1:05.0 (nov srednješolski rekord), 2. Snahi 
(TSŠ) 1:07.5, 3. Gašperin (VI.) 1:08.3, 4. Kar
lin (VII.) 1:09.1, 5. Poljanšek (VI.), 1:11.0, 
6. Korošec (GSS) 1:11.4, 100 m prsno: 1. Si
vic (VIK) 1:20.8, 2. Pelc (I.) 1:21.9, 3. Vrbov
šek (VII.) 1:23.0 (vsi boljše od srednješol
skega rekorda), 4. Magister (VI.) 1:28.4, 5. Ja
pelj (TSS) 1:32.0, 6. Kregar (VII.) 1:32.9, 
100 m metuljček: 1. Snabl (TSS) 1:17.6,
2. Poljanšek (VI.) 1:20.8, 3. Pelc (I.) 1:21.0,
4. Sivic (VII.) 1:22.0, 5. Magister (VI.) 1:22.5, 
6. Lnkman (VII.) 1:23.0, 100 m hrbtno: 1. Ga
šperin (VI.) 1:18.5, 2. Lunder (I.) 1:20.0,
3. Umek (VI.) 1:23.0, 4. Karlin (VII.) 1:29.0,
5. Lenarčič (III.) 1:31.0, 6. Grošelj (TSS) 
1:32.4; ekipe: 1. VI. gimn. 388, 2. VIL gimn. 
328, 3. TSS 312;

mladinke — 100 m erami: 1. Gaspari (VII). 
1:21.4 (nov srednješolski rekord), 2. Tominšek 
(V.) 1:27.3, 3. Hribar (VII.) 1:42.2, 4. Mevlja 
(ESS) 1:45.0, 5. Kacjan (I.) 1:45.4, 6. Kar- 
novšek (I.) 1:49.2, 100 m prsno: 1. Tominšek 
(V.) 1:33.0, 2. Kacjan (I.) 1:59.0, 3. Gregorič 
(KI.) 1:39.1, 4. Bricelj (V.) 1:39.4, 5. Vavpetič 
(ESS) 1:40.0, 6. Savorič (TSS) 1:43.0, 100 m 
metuljček: 1. Potrato 1:44.8, 2. Vavpetič (obe 
ESS) 1:44.8, 3. Gregorič (KI.) 1:47.0, 4. Koc
jan (VIL) 1:51.0, 100 m hrbtno: 1. Gaspari 
(VIL) 1:36.8 (nov srednješolski rekord), 2. 
Mali (ESS) 1:47.6, 3. Karnovšek (I.) 1:49.7,
4. Mevlja (ESS) 1:54.6, 5. Malcrič (VIL) 2:07.2,
6 Žagar (V.) 2:08.8; ekipe: 1. ESS 330, 2. VIL 
gimn. 325, 3. V. gimn. 235. M. P.

Smučarske tekme 
na Gol teh

Celje, 3. aprila. Včeraj in danes je 
bilo na Golteh tekmovanje srednjih 
šol iz ŽaJeške in Zgornjesavinjske 
doline, na katerem je nastopilo 80 
tekmovalcev iz 6 gimnazij. Pomerili 
so se v tekih, skokih in smuku. Snež
ne razmere so bile idealne, tekmova
nje pa vzorno organiziramo. V ekip
nem tekmovanju so si priborili naj
večji uspeh mladi smučarji iz Mozir
ja, slede pa jim smučarji iz Velenja 
in Šoštanja.

Kočevje, 3. aprila. Danes dopoldne 
je bil 3. letni občni zbor Okiane zve
ze »Partizan« Kočevje, ki so se ga 
udeležili delegati vseh društev. Na 
zboru je bil navzoč tudi predsednik 
Zveze »Partizan« Slovenije, tovariš 
Zoran Polič. Na zboru je bilo precej 
govora o odnosih med športom in te
lovadbo in je bilo ugotovljeno, da je 
smer »Partizana« Kočevje pravilna, 
zlasti glede na vsestransko vadbo. 
Sprejet je bil sklep, da bo dne 29. 
maja Okrajni zlet »Partizana« v Ko
čevju, v Koper pa bodo poslali 600 
telovadečih. Nadaljevali bodo tudi z 
gradnjo telovadnega doma. Na čelu 
Okrajne zveze bo še naprej delovni 
odbor s predsednikom tov. Čukom.

Mnogo mladine 
pri Odredu

Ljubljana, 3. aprila. Atletski klub 
Odred je priredil danes na pomožnem 
igrišču svojega stadiona klubski kros. 
Na tekmovanju je nastopilo skupno 
63 atletov in atletinj. Število nasto
pajočih bi lahko bilo večje, vendar 
v danih pogojih današnje udeležbe 
zadovoljuje. Posebno pohvalno je, da 
je nastopilo zlasti med mlajšimi mla
dinci veliko število na novo vključe
nih članov. Če bo Odred šel po tej 
poti naprej, bo imel čez nekaj let go
tovo solidno člansko ekipo. Dokaj 
številni so bili tudi skupini sprinter- 
jev, skaklcev in metalcev ter članic 
in mladink, ki so nastopile skupaj. 
Bolj žalostno pa je izgledal tek čla
nov na 3 km, kjer sta nastopila samo 
2 tekmovalca. Ker so bile tekmovalne 
proge precej kratke, je težko govoriti 
o pripravljenosti posameznih tekmo
valcev na sezono. Pri mladinkah in 
obenem tudi članicah je bila prva 
Stamejčičeva, kljub temu, da se ni pre
več trudila.

Tehnični rezultati: mladinke — 600 
metrov (7 tekmovalk): 1. Stamejčič 
2:25.0, 2. Kovač 2:35.0, 3. Mlakar 
2:37.0, članice — 600 m (5): 1. Andol- 
šeik 2:27.0, 2. Bajželj 2:27.0, 3. Usenik 
2:36.0, mlajši mladinci — 1000 m (26); 
L Derganc 2:26.4, 2. Repič (Sv) 2:27.0, 
3. Žener 2:33.0, starejši mladinci — 
1500 m (7): 1. Kaplja 4:38.0, 2. Simo
nič 4:39.0, 3. Vrhovnik 4:42.4, sprin- 
tarji, skakalci in metalci — 1000 m 
(16): 1. Hiti 2:55.0, 2. Strniša 2:56.0,
3. Seliškar 2:57.0, člani — 3000 m (2): 
1. Sveitina 10:21.0, 2. Pavčič C. 10:23.6.

Velika aktivnost celjskih košarkarjev

Celje, 3. aprila. V zadnjih dneh so 
dijaki celjskih šol in vajenci meta- 
lurško-industrijske šole iz Štor od
igrali več prijateljskih tekem v ko
šarki. Pred dnevi je moštvo metalur- 
ško-indus tri jske šole premagalo Uči
teljišče s 70:57. Celjski učiteljiščniki 
so to srečanje izgubili v zadnjih mi
nutah igre. Včeraj in danes pa so v 
Celju gostovali srednješolci iz Murske 
Sobote. Pri moških je I. gimnazija iz 
Celja premagala goste z 99:64, meta
lurško šolo pa s 45:32. Tudi celjske 
dijakinje so bile uspešnejše in so pre
magale nasprotnice s 56:36. Jug

ZMAGA STRELCEV ZALOGA

Tekmovalci strelske družine Postaje Zalog 
so se pomerili v streljanju z zračno puško z 
moštvom družine »Vito Kraigher«. Pri moških 
so bili strelci Zaloga uspešni s 1151 : 1132 
krogi, pri ženskah pa s 314:302. Najboljša po
sameznika sta bila Sartin (Z) 133 in Adami
čeva (V. K.) 109.

KROS V PODPECI

Partizansko društvo v Podpeči je priredilo 
uspelo tekmovanje v krosu, katerega se je 
udeležilo 40 tekmovalcev. Rezultati: pionirji 
500 m: Svete 1:21.4, Vidovič 1:22.2, mladinci 
1200 m: Svete 3:44.0, Kogovšek 4:03.0, člani 
1200 m: Pristavec 3:41.0, Turšič 3:48.0, pio
nirke 500 m: Pečnik 1:32.8, Kogovšek 1:35.1, 
mladinke 500 m: Pristavec 1:25.4, Zdešar 1:30.0.

VOJVODINA : Wt)RZBURG 04 17:3

Novi Sad, 3. aprila. V Novem Sadu 
je bilo danes mednarodno boksarsko 
srečanje med domačo Vojvodino in 
boksarskim klubom VVurzburg 04 iz 
Zahodne Nemčije. Končalo se je z 
zmago domačinov s 17:3.

Mednarodni težkoatletski 
dvoboj v Ljubljani

V soboto, 9. t. bo ob 20. uri v De
lavskem domu n«r Miklošičevi cesti med
narodni dvoboj v dviganju uteži med 
dunajskim klubom S K Olimpionike-Ro- 
bertfein in ŽTAK Ljubljana. Prireditev 
bo zares kvalitetna, saj Imajo tako do
mačini kot gostje v svojih vrstah nekaj 
tekmovalcev mednarodne vrednosti. V 
moštvu Ljubljane nastopajo i državni 
prvaki — Dolenc, Rozman, Colarič in 
Mecilošek.

najboljših sestav, naj svoje skladbe spi' 
Sejo, da bi jih Zveza lahko založila. Ali 
ne bi bilo škoda, če bi toliko lepili 
skladb ostalo le »v spominu« avtorjev 
in šlo čez nekaj let v pozabo? Naj se 
z njimi okoristijo tudi druga društva, 
saj imamo zelo malo tovrstnega gradiva 
napisanega.

Še dve izjavi
Povprašali smo dva člana sodniške ko

misije, prof. Berganta in tov. Burjo, kaj 
menita o letošnjem prvenstvu. Profesol 
Bergant Janez je dejal tole: »Uvežbanost 
nastopajočih je boljša kot prejšnja leta. 
Mladi avtorji so se lepo uveljavili in 
pokazali veliko izvirnosti in fantazije' 
Seveda pa so na tem področju dejavnosti 
še velike možnosti nadaljnjega razvoja.« 
Tov. Burja Stanko pa je bil teh misli: 
»Raven in sploh kvalitetna stopnja j® 
boljša kot prejšnja leta, število nasto
pajočih pa je isto. Novi sestavljale! so 
me presenetili z originalnimi idejami-«

Tehnični rezuEati — preprostejša stop
nja: 1. Železničar — Maribor, članic® 
(avtorica Pavlič Ančka) 186.50 točk (od 
200 dosegljivih), 2. Maribor MTT, pio
nirke (Jože in Mira Kosi) 161.50, 3. Hrast
nik, pionirke (Vošnerjeva) 150, 4. Lenart, 
člani (Šinkovec Drago) 149, 5. HrastniK, 
mladinke (Vošnerjeva) 148, 6. Maribor I> 
(Manfreda Betka) 147.50.

Neomejena težina — člani: 1. Radeč® 
(Pukl Bruno) 140; mladinci: 1. Železničar 
—Maribor (Zadnik) vaje s poleni 172.50', 
mladinke: 1. Železničar — Maribor (Zad- 
nik) vaje na obroču 195, 2. Železničar 
Maribor (Ugarkovičeva) telovadni pl^S 
184, 3. Narodni dom (Cererjeva) valček 
177.50, 4. Narodni dom (Rožmanova) vaj® 
z žogami 173, 5. Vič (Čelikova) ritmični 
tango 171, 6. Vič (Kobalova) gimnastične 
vaje 151, 7. Vič (Kobalova) vaje z žo
gami 144, 8. Vič (Kobalova) valček 122.50*

Pionirke: 1. Narodni dom (avtorici Iz
letni pionirki Novak Jasna in Vazzazo- 
va) pionirke rajajo 184, 2. Ptuj (Zavari- 
lalova) slepa miš 170.50.

Članice in mladinke: 1. Maribor I. (Z6* 
Desa) vaje z žogami 170.

Člani in čjanice: 1. Škofja Loka (BiZ' 
jakova) Bazovica 161.

Mladinci in mladinke: 1. Škofja Lok3 
(Baldermanova) Trojka 166; mladinke & 
članice: 1. Maribor I. (Zei Marija) val' 
ček 177.50. p.

VISOKA ZMAGA NAFTE
NAFTA : RUDAR (V) 7:1 (6:0)

V četrtek je bila v Lendavi ponovi*0 
odigrana prvenstvena tekma jesenske#3 
dela vzhodne nogometne lige, ki jo ie 
na protest Rudarja skupščina NZS raž' 
vel ja vila. Tekma je bila ena najlepši^’ 
kar so jih doslej v Lendavi videli in je 
navdušila okoli 300 gledalcev. Domačini 50 
bili v premoči predvsem v prvem pol" 
času, ko so izvedli pravo ekshibicijo i*1 
v 30 minutah dosegli 6 golov. Gole 
dosegli za Nafto Kulčar 4, Pinter 2 & 
Varga II. 1. Za Rudarja pa je doseč?6' 
častni gol Hudarin. Nafta je nastopila 5 
pomlajenim napadom in starimi izkuŠ6' 
nimi igralci v obrambi.

USPEHI BREŽIŠKIH NOGOMETAŠEV
Preteklo nedeljo je v Brežicah gosto' 

val Kovinar iz Štor in nastopil proti nO' 
gometašem domačega »Partizana«. Teki*1* 
pa se je končala z zmago domačin^ 
6:2 (4:0). Posebno je treba poudariti, & 
je Kovinar prišel na gostovanje na la s*' 
ne stroške, s čimer je pokazal lepo č?e' 
sto proti domačim nogometašem.

JESENICE — Namiznoteniško moštV0 
Karlsruhe je v svoji zadnji tekmi *>* 
turneji po Sloveniji nastopilo na JeS6' 
nicah in izgubilo srečanje proti moštvi 
Jesenic 3:5. Štrumbl je dosegel 3, Jera*15 
za 2 zmagi.

NOVA GORICA — V čast 10-Ietni6* 
osvoboditve je partizansko društvo 
Novi Gorici pretekli teden priredilo sP°' 
mladanski kros, ki se ga je ugeleži^ 
okoli 130 društvenih članov in tekmov*1' 
cev iz Tovarne pohištva.

RAKEK — Partizansko društvo RaK6J 
je organiziralo preteklo nedeljo smuk 
slalom za svoje člane. Oviralo jih ' 
slabo deževno vreme. V smuku in sial* 
mu je pri Članih zmagal Arko, pri 
dincih v smuku Urbas, v slalomu K 
Vengust. Pri pionirjih je v smuku ® 
prva Bajc, v slalomu pa Mlaka*.
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26 tečajnikov na Komni
Več zanimanja za atletiko
Sodra kliko?

saj so vsi udeleženci 
sanii večkrat vodili razne tečaje

Že nekaj let pozove republiška prav dobra 
Zveza »Partizane najboljše učitelje že sa
in vaditelje smučanja, ki delajo v in tako upoštevali vsa navodila s 
društvih, na posebne tečaje, da jim strani vodstva Udeleženci tečja so 

~~J"' tokrat predelali vso osnovno in na
daljevalno šolo alpske vožnje, pa 
tudi šolo teka in skokov. Veliko 
zaslug, da je tečaj dobro us.pel, pa 
ima tehnični vodja tečaja tov. Ko
bal, kakor tudi vodja tečaja tov. 
Kaiser in učitelja Hrovatin Bojan 
ter inž. Žvan Davorin.

Izpit za vaditelje smučanja so na

Možnosti je veliko, treba jih je 
samo dosledno izvajati

tako omogoči nadaljnjo izpopolni
tev. Prav tak tečaj je Zveza »Parti
zan« izvedla te dni' na Komni (od 16. 
do >0. marca), kamor je povabila 
22 tečajnikov in 4 tečajnice, iz brat
ske republike Srbije pa je prišlo 

6 inštruktorjev, da se tudi oni 
izpopolnijo

Skoraj po vsakem atletskem sestanku in na vsakem sestanku 
atletskih delavcev lahko slišimo iste besede: »Gledalcev ni!« 
Manj pogosto pa se ti ljudje vprašajo, zakaj je stanje takšno 
in kako bi ga popravili. Današnji članek naj bi dal samo nekaj 
pobud in napotkov, funkcionarji atletskih klubov pa naj 
jih poizkusijo uresničiti. Brez bojazni, da bi se zmotili, lahko 
trdimo, da bi bil ob povečanju zanimanja za atletiko pri gledalcih 
tudi dotok novih atletov, predvsem iz vrst mladine, mnogo večji. 
Zato je prav, da govorimo največ o tem, kako bi pritegnili ravno 
mladino.v tej panogi.

Letošn je snežne razmere na Kom- Izpit za vaditelje smučanja so na Načinov je precej, izbrati bo treba kačev, približno iste kvalitete, kajti 
i so bile se dokaj ugodne. V tem tečaju na Komni položili Zej Sveto- )e najuspešnejše med njimi. 'V tem tu bodo poleg rezultatov še lepe
asu sm-o imeli razne vrste snega, zar jz Maribora, Bedrač Valerij iz delu imajo atletski'delavci že nekaj borbe. Začnimo čimprej s takimi
1 nam /e P01113"9' pri pouku, kljub Ormoža in Trogar Pavle iz Mozirja, prakse in zato bodo priznali, da je prireditvami in ne opustimo po ne-
mu, da smo morali večkrat na Na snodnri sliki vidimo teeaimke „„ i-„; ^--------„ „ x: „ „temU) da smo morali 

novo zapadli sneg teptati, ob lepih 
sončnih dnevih pa iskati senčna po
bočja, kajti moker in gnil sneg ni 
Prijeten za smuko. Kljub vsemu 
temu pa je bil tečaj zaključen brez 
nezgode. Disciplina v tečaju je bila

Na spodnji sliki vidimo tečajnike 
na prekrasnih smučarskih terenih 
pod Kukovim sedlom. H.

Naročajte se na P0LE1!

najenostavneje pridobiti gledalce za kaj nastopih tega načina pridobiva- 
atletiko tam, kjer jih imamo že do- nja gledalcev. Kadar nimamo na 
volj skupaj, to re na nogometnih razpolgo kvalitetnih atletov, bodo 
tekmah. Odred je pred 4 leti pri- tudi mladinci zadovoljivo izvedli 
rejal v odmorih nogometnih tekem takšno »propagandno misijo«, samo 
vmesne atletske točke, ki so jih če bomo izbrali zanimiv program, 
gledalci toplo pozdravili. Isto velja Pojdimo naprej, Šlo bi še drugače, 
tudi za atletski nastop ob nogomet- Na velikih atletskih tekmovanjih bi 
ni tekmi Anglija B :.Jugoslavija B. morala hiti vstopnina za mladino 
Ko so to prakso kasneje opustili, minimalna ali celo zastonj in pre
šo ljudje nekaj časa spraševali, za- pričan sem, da bi se ob primerni 
kaj vmesnih točk ni več, potem pa podpori šolskih vodstev in mladin- 
so atletiko polagoma zopet pozabili, ske organizacije dalo spraviti na 
Nogometne tekme imamo sedaj sko- stadione tudi več tisoč mladincev 
raj vsako nedeljo in društva bodo in mladink. Spominjamo se, da so
naredila veliko uslugo ne samo sebi 
in gledalcem, ampak tudi atletiki v 
celoti, če bodo vključevala v pro
gram tudi atletske discipline. Opo
zoriti pa je treba na nekaj. Zanima
nje za tako .majhno atletsko »prire
ditev« bomo vzbudili le na dva na
čina: ali z zvenečimi imeni atlet
skih »zvezd« ali pa z zanimivimi in

Zagrebu priredili nastop celotne 
drž. reprezentance samo za srednje
šolsko mladino in več kot 5000 dija
kov je z zanimanjem prisostvovalo 
tej reviji atletike. Niso samo marsi
kaj videli, ampak tudi mnogo sli
šali. Napovedovalec jim je ob vsa
kem dogodku na terenu povedal 
nekaj o dotični disciplini, kakšno

napetimi borbami. Kadar nimamo kratko zgodbico, malo iz pravil, in 
na razpolago res kvalitetnih tekmo- tako se je mladina igraje seznanila 
valcev, ni priporočljivo, da prire- z atletiko, 
jamo tekmovanja v skokih ali me- S tem pa še nismo na koncu. Lah

ko bi šli po stopinjah drugih držav, 
kjer prirejajo tekmovanja nezna
nih atletov in kjer tekmujejo za 
naslov najhitrejšega, najmočnejše
ga ali najbolj gibčnega. Ali ne bi 
bilo zanimivo na primer tekmova
nje pod naslovom »Iščeno najhitrej
šega srednješolca v Ljubljani«, 

handicapom (prednostjo). Največ pa S primerno propagando in ob pri- 
bomo seveda gledalcem dali, če jim merni podpori učiteljev in profesor- 
bomo predstavili nekaj odličnih te

ti h, kajti ta so za gledalce v večini 
primerov zanimiva le zaradi tega 
ali onega državnega reprezentanta 
ali rekorderja. V tekih pa je seveda 
mnogo laže. Tu lahko nekako na 
umeten način borbe povečamo. To 
nam bo uspelo zlasti z raznimi šta
fetnimi teki, še bolj pa s teki s

Našim bralcem
(Nadaljevanje s 1. strani)

naj je bilo od Petra ali od 
Pavla — češ da temu ali one
mu po mačehovsko odrejamo 
prostor v časopisu, da nima
mo razumevanja in podobno.

Danes, ko smo uspeli raz
širiti obseg za 2 strani, bo ne
dvomno marsikaj boljše, vsaj 
največje »luknje« bo mogoče 
Zamašiti, požrešni »novinarski 
koš« bo dobival mnogo manj 
»hrane« kakor doslej. Seveda 
Pa si ne smemo delati utvar, 
da l>o mogoče na tem poveča
nem obsegu ustvariti čudeže 
m popolnoma zadovoljiti vse 
zelje. Za primer naj navede
mo samo dejstvo, da je že 
leta 1947, ko smo imeli še eno 
samo fizkulturno organizacijo 
? redkimi društvi in malo
številnimi tekmovanji, izhajal 
»Polet« na 16 straneh majh- 
11 ega formata, kar je enako- 
v,edno sedanjim 8 stranem.

Povečanje obsega bo seve- 
?a precej dvignilo stroške pri 
‘zdajanju časopisa. Kljub te- 
j1111 pa smo se odločili, da ne 
'mmo povišali stare cene, tako 
dn bralci ne bodo utrpeli no
bene škode. Prepričani smo, 

bodo naši čitatelji z razu
mevanjem in ugodno sprejeli 
J? odločitev in v še večji meri 

doslej segali po »Poletu«, 
pa se bomo še bolj potru- 

?di, da bo naš list postal naj
boljši obveščevalec in infor- 
mator o vseh športnih dogod- 
"■m donia in po svetu, zani- 
jbjvo berilo in tudi vzgojitelj, 
v1 bo opozarjal na napake ter 

®zal na pravo pot.
Uredništvo

Zares, čuden tajnik...
'V celjskem okraju leži blizu Go- 

milskega vas Tabor. Pred vojno je 
stal v tem kraju sokolski dom, ki 
pa je bil med vojno porušen. Po 
osvoboditvi so vaščani dom spet ob
novili, ta.ko da je tamkajšnja mla
dina lahko v njem telovadila. Do 
tu je vse v redu, šele sedaj se 
prične nekoliko »čudna« zgodba 
okoli doma v Taboru ...

Pred kratkim je Zveza »Partizan« 
prejela

jev telesne vzgoje bi to tekmovanje 
lahko sijajno uspelo. Da bi bila 
udeležba boljša, bi morali aktivnim 
atletom udeležbo na takih tekmova
njih onemogočiti. Tako tij namreč 
od.padel vzrok za abstinenco mno
gih, Sd si pač mislijo: »Saj ni nobe
nih izgledov, ko pa je že na naši 
šoli dijak, ki tekmuje pri Svobodi 
in je že tekel 100m v tl.7.«

Se nekaj stvari je za pridobitev 
gledalcev zelo važno. Predvsem or
ganizacija. Slabo organizirano tek
movanje lahko odbije mnogo ljubi
teljev atletike. Nihče ne sedi rad 
štiri ure na tekmovanju, ki bi ga 
bilo mogoče končati v dveh urah. 
Točno se je treba držati urnika, saj 
to ni važno le za gledalce, ampak 
tudi za atlete same. Udeležbo je 
treba omejevati (tu izključujemo 
množične prireditve), posebno pri 
skokih in metih, ki se če s to vlečejo 
kot »čreva« in napravijo vse tekmo
vanje silno dolgočasno. Tudi rekla
ma pred samim tekmovanjem v ve-

^ „„„ vuu __ čini primerov šepa. Pogosto tudi o
b iv a Is t v<T da lop rostovolj n<T delovno najbolj kvalitetnih prireditvah sko-

Prlpadnikf „Par!izona“
Poslužujte se in obiskujte 

»DOM JANEZA PORENTE« 
v Kranjski gori, 

ki je namenjen izključno pri
padnikom partizanske organi
zacije za tečaje in oddih.

Cena celodnevnega pensiona 
znaša 550 din. Za informacije 
in rezervacije se obračajte 
direktno na upravo

Doma »Janeza Porente« 
Kranjska gora

252.723, OKZZ 100.000, občina sama 
pa le 35.000 din, medtem ko je pre

silo.
Zdi se nam prav, da bi se za ta 

primer pozanimali tudi okrajni fo
rumi (OLO in Okrajna zveza »Par
tizan«), Slišali smo celo, da je ob
činski tajnik zagrozil predsedniku 
partizanskega društva (ki je po po-

VTUm JV-vet klicu učitelj) s premestitvijo, zato2 dopisa občinskega odbora , _ ■ JL; , ’• sta.

raj ničesar ne zvemo iz časopisov, 
da o ostalih sredstvih reklame sploh 
ne govorimo. Redkokdaj se časopi
som posreči ustvariti pred tekmova
nji takšno vzdušje, ki bi gledalce 
naravnost vleklo na stadion. Po-

Tabor, podpisana od tamkajšnjega 
tajnika, naj takoj odstopi dom v 
lastništvo občini Tabor ali pa naj 
plača občini 3 milijone. Če Zveza 
tega ne bo storila — tako je tajnik 
»zagrozil« v dopisu — se bo občina 
obrnila na Izvršni svet LRS...?!

Ne vemo, ali je tajnik občine Ta
bor prespal vsa leta po osvoboditvi, 
da ne pozna zakona zvezne vlade 
že iz leta 1948, s katerim so bili vsi 
telovadni domovi (sokolski in orlov
ski) odstopljeni v lastništvo organi
zaciji »Partizan« in v upravljanje 
partizanskim društvom. Kaj pa to 
pomeni, naj bi bil dom »občinski«? 
Ali ga mar ne uporablja mladina 
tamkajšnje in okoliških vasi? Kam 
pa bi prišli, če bi se vse občine 
»spomnile«, da hočejo domove »za
se«? Pozanimali smo se na Zvezi 
»Partizan« in izvedeti, da društvo 
rade volje daje dvorano v uporabo 
za razne sestanke in zborovanja, 
včasih celo brezplačno ali za mini
malno odškodnino, seveda pa tako, 
da ni onemogočeno redno društveno 
delo. Občinski tajnik je v dopisu 
tudi navedel, da so dom obnovili 
domačini in lokalne organizacije. 
Čeprav se nam to ne zdi bistveno, 
kdo ga je obnovil (bistveno je to, 
da dom služi telesni vzgoji tam
kajšnjega prebivalstva), naj ven
darle povemo, da je prispevala 
kmetijska zadruga 400.000 din, OLO 
Celje 200.000, Okrajni odbor ZB

ker se ni strinjal z njegovimi sta
lišči. P.

Naročajte se na Polet!

Slovenski rekorder v metu krogle 
(15.23 m), Igor Penko, je dobil v 
Subotičanu Pavlici resnega nasprot
nika. Slednji je pred nekaj dnevi 
že na začetku sezone vrgel kroglo 

15.03 m

¥ neka! vrstah
Mednarodno prvenstvo Beograda, 

ki bo 15. junija, naj bi bilo doslej 
največje mednarodno atletsko tek
movanje v Jugoslaviji. Poročali smo 
že o tem, da je povabljenih veliko 
število najboljših'evropskih atletov. 
Medtem so že začele prihajati prve 
prijave. Madžari sicer še niso javili 
imen, toda zagotovili so udeležbo 
svojih najboljših atletov, tako da 
lahko pričakujemo prihod Kovacsa, 
Szentgalija, Iharosa, Klicsa in dru
gih. Grki so prav tako že prijavili 
skakalca ob palici Roubanisa, sprin- 
terja Petrakisa in tekača čez ovire 
Campadelisa.

Atletska zveza Sloevnije je spre
jela sklep, da letos slovenskega 
prvenstva v krosu, ki bi moralo biti 
v Mariboru, zaradi neugodnih vre
menskih razmer ne bo.

Pred nekaj dnevi je izšla druga 
številka glasila AZS »Naša atleti
ka«. V tej številki je objavljen 
predvsem material s skupščine AZS, 
koledar AZS in razpisi poedinskih 
prvenstev Slovenije Čez nekaj dni 
bo izšla tudi že tretja številka, v 
kateri bo precej zanimivega mate
riala.

Sezona se ni niti še dobro začela, 
pa so že nekateri atleti v odlični 
formi. — Mladi metalec Spartaka 
Pavlica je dosegel v metu krogle 
odličen rezultat 15.03 m.

glavje zase je tudi napovedovalec. 
Včasih pravijo, da je od napovedo
valca v veliki meri odvisen uspeh 
prireditve. Za atletiko bo to vse
kakor držalo, kajti tu mora napove
dovalec znati z dobrimi komentarji 
izpolniti vrzel v sporedu, ko ni na 
igrišču nič posebno zanimivega. Na
povedovalec pa mora znati ne samo 
govoriti, ampak tudi molčati — vse 
ob svojem času, Ne sme biti vsiljiv, 
a tudi ne preveč »mrtev«.

Kaj pa podeželje? V manjših kra
jih in na podeželju, kjer atletike 
skoraj ne poznajo, bi morala pri
skočiti na pomoč večja društva, ki 
bi prirejala propagandne nastope. 
Smatramo, da bi vsaka večja atlet
ska organizacija morala vnesti v 
svoj letošnji program vsaj 2 do 3 
takšne nastope.

Ljubljani se obeta
pestra sezona

Ker že pišemo o atletskih prire
ditvah in ker nova atletska sezona 
že trka na vrata, bom izkoristil to 
priložnost in vsaj ljubljanskemu 
športnemu občinstvu »razkril«, kaj 
lahko pričakujejo v letošnji sezoni. 
Že sedaj lahko rečemo, da bomo 
imeti letos v Ljubljani celo vrsto 
kvalitetnih, pa tudi zelo zanimivih 
prireditev. Če začnemo s prvenstvi: 
imeli bomo priliko videti »na delu« 
najboljše mladince in mladinke 
Slovenije, dalje najboljše slovenske 
desetcrobojce, maratonce, tekače 
steeple-chasea, kakor tudi štafete. 
Od moštvenih tekmovanj bo tu po
leg raznih mladinskih lig še po eno 
kolo zvezne lige za moške in žen
ske. Šesteroboj Dinamo : Mladost : 
Kladivar : Ljubljana : Karlovac : 
Odred pri moških (17. julija) in 
Kladivar : Varaždin : Mladost : 
Dinamo : Svoboda : Odred pri žen
skah (5. junija), to bo vsekakor zelo 
kvalitetna prireditev, ki bo še po
sebno zanimiva zaradi ostre borbe 
za točke. Tudi kompletno žensko 
reprezentanco Jugoslavije bomo lah
ko pozdravili v Ljubljani, kjer bo 
izbirno tekmovanje za sestavo ekipe 
za Saarbriicken.

Še bolj zanimiva pa bodo razna 
mednarodna srečanja. Tako Ljub
ljana kot Odred obljubljata, da bo
sta pripeljala v Ljubljano po dve 
nemški ekipi Odred bo verjetno 
imel v gosteh žensko reprezentanco 
Stuttgarta z mnogimi odličnimi atle
tinjami. Tudi za 10. obletnico osvo
boditve bodo velike atletske tekme, 
pa še »Tek republike« in razna dru
ga tekmovanja. Marko Rožman

Čudne navade
Hai$a€S€0ii@iT
Že nekaj tednov je pre

teklo od zaključka svetovnega 
prvenstva v hokeju. Toda 
zgodbic o »breskvah« iz Ren
ti c ton a kar ne zmanjka. Po
sebno uslužbenci in gostje 
hotela »Savov« v Dusseldorfu, 
kjer so bili Kanadčani nasta
njeni, vedo marsikaj pove
dati. Hotelska kuhinja je mo
rala delati nadure, da je za
dovoljila ogromno povpraše
vanje gostov iz Kanade po 
zrezkih, pomarančnem soku 
in mleku. Spočetka je vseh 
stvari enostavno vsak dan 
zmanjkovalo in nič manj kot 
pet goved so morali dodatno 
zaklati v dneh prvenstva.

Prve dni je imela uprava 
hotela in hotelski uslužbenci 

‘velike težave s kanadskimi 
»boyi«, ki so dajali povsod in 
vedno noge na mizo, ker se 
tako najbolje počiva. Po ne
kaj diskretnih, toda jasnih 
opozorilih, so hokejisti le opu
stili ameriške navade in se 
začeli vesti bolj po evropsko. 
Toda vseh svojih navad pa 
vseeno niso opustili. Tudi po
noči so prihajali v pižamah 
in nogavicah v kuhinjo po 
»dodatno« prehrano. Če je v 
polno obednico stopila kakšna 
lepa ženska, so svoje navdu
šenje izrazili prav po ameri- 
kansko: z žvižganjem. Višek 
pa je bil po pripovedovanju 
očividcev zvečer po zmagi 
nad^ Rusijo. V četrtem nad
stropju so plesali na ograjah 
balkonov in po oknih.

Po odhodu teh res svoje
vrstnih gostov se je direktor 
hotela takole izrazil: »V ho
telu je zavladal pravi rajski 
miri«
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V našem listu (štev 12) smo poročali, da je avstrijski alpski 
smučar Schuster osvojil »zlato smučko«, katero podeli francoski 
športni list »L’Equipe« najuspešnejšemu alpskemu smučarju vsa
ke sezone. Toda kot vemo, se »L’Equipe« pri sestavljanju svoje 
ranglestvice opira le na nekatera tekmovanja (5 po številu) med
tem ko mnogih tekem ne upošteva. Zato smo danes sestavili našo 
lestvico najboljših alpskih smučarjev, pri kateri smo upoštevali 
vsa letošnja najvažnejša tekmovanja.

Nolferer najboljši 
alpski smučar

Letos smo se ob zaključku smu
čarske sezone torej tudi pri »Poletu« 
odločili, da po vzgledu inozemskih 
listov napravimo nekakšne lestvice 
najboljših alpskih smučarjev na 
svetu. Postopek je bil kaj enosta
ven. Vzeli smo največja mednarod
na tekmovanja in jih razvrstili v 
dve skupini: v prvo so prišla ona, 
kjer je nastopilo vsaj 20 smučar
jev svetovne elite, v drugo pa po-

Napisa| Marko Rožman

dobna, vsaj z 10 »alpinci« medna
rodnega razreda. V prvi kategoriji 
smo točkovali prvo mesto z 10, dru
go z 9 itd., v drugi pa je bila cena 
za polovico manjša — prvi 5, dru
gi 4 itd. Tekmovanja pa smo raz
vrstili takole: I. kategorija: Lauber- 
hornrennen v Wengenu, Hahnen- 
kammrennen v Kitzbiihlu, FIS tek
me v St. Gervaisu, Arlberg-Kanda- 
har v Mtirrenu in smuk v Gortini; 
II. kategorija: mednarodno prvenstvo 
ZDA v Stowe, Tre-Tre v Canazei, 
Gornergratt-derby v Zermattu ter 
tekme v Sestriere, Chamonixu in 
Zakopanih.

Točkovali smo najprej posebej 
za vsako disciplino potem pa še 
skupno. V posameznih disciplinah 
smo dobili naslednjo razvrstitev: 
smnk: Molterer (A) 57, Oberaigner 
(A) 35, Sailar (A) 34, Rieder in 
Schuster (A) 32, Duvillard (Fr) 26, 
Hinterseer (A) 24, Rtiedi (Svi) 14.5, 
Schneider (A) 12, Yuarnet (Fr) 10; 
slalom: Molterer (A) 27, Schuster 
(A) 23.5, Spiess (A) 22, Hinterseer 
(A) 21, Perret (Fr) in Julen (Svi) 19, 
Couttet (Fr) 18, Sailer (A) 16,
Schneider (Švii) 15, Huber (A) 10; 
veleslalom: Molterer (A) 15, Schu
ster (A) 14, Oberaigner (A) 11, Sai
ler (A) 10, Duvillard (Fr) in Rieder 
(A) 9, Hillbrand (A) 6.5, Zimmer
mann (A) 6, Spiess (A) 5.5, Couttet 
(F) 5; kombinacija: Molterer (A) 34, 
Oberaigner (A) 29. Sailer (A) 25,

Schuster (A) 24, Hinterseer (A) 22, 
Rieder (A) 15, Julen in Forrer (Svi) 
14, Hillbrand (A) 13.5, Rtiedi (Svi) 12.

V končnem vrstnem redu je za
vzel torej s precejšnjo prednostjo 
prvo mesto 23-letni An deri Molte
rer. Ta rezultat je treba vsekakor 
pričakovati, saj je na mnogih tek
movanjih dokazal, da je res naj
boljši. Kar 7 velikih zmag je slavil 
v letošnji sezoni. Značilno je tudi, 
da je v vsaki posamezni disciplini 
Molterer osvojil prvo mesto, tako 
da o končnem prvem mestu sploh 
ne more biti nobene debate. Z uspe
hi na zadnjih tekmah se je zmago
valec tekmovanja za »Zlato smuč
ko« Walter Schuster povzpel na 
drugo mesto. Schuster spada med 
zanesljive tekmovalce in je bil sko
raj na vsakem tekmovanju med 
prvimi. Zanimivo pa je, da ni za
beležil ravno preveč zmag. Na na- 
seldnjih dveh mestih se nahajata 
zopet dva mlada Avstrijca — Sailer 
in Oberaigner. Če ne bi bil komaj 
19-letni Toni Sailer precej časa po
škodovan, bi mu drugo mesto gotovo 
ne ušlo, saj je začel letošnjo sezono 
s prav briljantnimi zmagami. Nje
gova slaba stran je mogoče v tem, 
da nekoliko preveč tvega, tako da 
včasih tudi pade in se plasira mno
go slabše. Premoč Avstrijcev se ka
že v dejstvu, da je prvi »inozemec«, 
mladi Francoz Duvillard, šele na 
7. mestu. Lahko rečemo, da je mla
da generacija že popolnoma izpod
rinila starejše, saj se nekdanji »asi« 
Couttet, Othmar in George Schnei
der ter ostali že zelo težko uveljav
ljajo. Marsikaj zanimivega nam po
ve tudi »plasma narodov«. Avstrijci 
imajo skoraj še enkrat toliko točk, 
kot vsi ostali skupaj — 685. Edini 
velesili sta še Francija z 231.5 in 
Švica s 137.5, ostale države so zbrale 
kaj malo točk: Italija 19, Japonska 
11, Poljska 8.5, ZDA 8, Nemčija in 
Norveška po 3.

Končni vrstni red najboljših alp
skih smučarjev na svetu za sezono 
1954/55 pa izgleda takole:

1. Molterer (A)
2. Schuster (A)
3. Sailer (A) 

Oberaigner (A)
5. Hinterseer (A)
6. Rieder (A)
7. Duvillard (Fr)
8. Julen (Švi)
9. Hillbrand (A)

10. Pasquier (Fr)
11. Couttet (Fr) 

Zimmermann (A)
13. Perret (Fr)
14. Rtiedi (Švi)
15. Spiess (A)
16. Bozon (Fr)
17. Schneider (A) 

Forrer (Švi)
19. Huber (A)
2b. Panisset (Fr) 

Schneider (Švi)

Presenečenje pr! ženskah
1. Evs &aia2š

Drugače kot pri moških, pa se 
konča letošnja »dirka« pri ženskah. 
Niti najnianj nisem računal, preden 
sem začel s seštevanjem, da bo osvo
jila prvo mesto nemška smučarka 
Evi Lanig. Lanigova ni zmagala na 
"niti eni od večjih prireditev, toda 
bila je stalno med prvimi. Skoraj 
na vseh tekmovanjih je nastopila, 
padcev skoraj ni bilo in tako se je 
uvrstila pred vse ostale, katerim so 
pripisovali več izgledov za končno 
zmago. Pripomniti pa je treba, da 
je bila borba pri ženskah mnogo 
hujša, saj je med prvo in peto ko
maj 10 točk razlike, dočim je pri 
moških ta razlika že 42 točk.

Zmagovalka s Šar planine, Lotte 
Blattl, je osvojila drugo mesto na 
podoben način kot Lanigova, brez 
večjega števila zmag, toda s solid
nim plasmajem na vsaki tekmi. Po 
prvih mestih bi prvo mesto v konč
nem vrstnem redu zaslužila gotovo 
Švicarka Madelaine Berthod, ki je

Anderl Molterer, imenovan »svetlolasi blisk«, je danes prav gotovo naj
bolj vsestrani alpski smučar na svetu

24, Blattl in Hochleitner (A) 22, carjev. V »tolažbo« vsem prizadetim 
rt 21' , , . , lahko navedemo, da ni niti eden

Najboljše alpske smučarske se- od vseh tekmovalcev, ki so letos 
zoru: 1954/55 so sc v lestvicouvrstile nastopili na Jahorini, dosegel niti 
takole: ene točke v našem ocenjevanju.

1. Lanig (Nem)
točk
80.5

2. Blattl (A) 76.5
3. Berthod (Švi) 73
4. Jaretz (A) 71.5
5. Hofherr (A) 70.5
6. Hochleitner (A) 64.5
7. Minuzzo (1) 60.5
8. Thiolliere (Fr) 57
9. Agnel (Fr) 48

10. Frandl (A) 45.5
11. Schopf (A) 45
12. Nevierc (Fr) 34
13. Marchelli (1) 32.5
14. Erny (Fr) 24
15. Mead (ZDA) 19.5

SAM JE KRIV
Angleški boksar težke ka

tegorije Fred Powell je čisto 
sam kriv, da ima v listi svo
jih borb zapisan tudi poraz 
s k. o. Pred nekaj dnevi je 
boksal s svojim rojakom 
Eddie Hearnom in po osmi 
rundi je sodnik proglasil Po
klja za zmagovalca. Toda 
mož ni bil zadovoljen in je 
protestiral, da se je prišel 
boriti 10 rund in da hoče 
boksati še preostali dve rundi. 
Sodnik je popustil, tudi Hearn 
je bil s tem zadovoljen, prišel 
je iz svojega kota in kmalu 
p-oslal »borbenega« Powella v 
deželo sanj ...

na slnisem mestu
kombteasiii

Na Gorjušah je začel smu
čati. Njegov oče je bil učitelj 
in iz Kranjske gore, kjer je bil 
Žiga tudi rojen, so ga preme
stili na Gorjuše.

Tudi Žiga Prostor je bil 
med tistimi smučarji, ki so 
kasneje »presedlali«. Začel je s 
smučarskimi skoki in že pred 
vojno je nastopil kot pogumen 
fantič naSljemenu pri Zagre
bu, kjer je dosegel kar lepe 
uspehe. Nihče ga ni pravza
prav vodil. Bil je prepuščen 
sam sebi in s svojo marljivost
jo sc je dokopal do nadpo
vprečnega smučarskega znanja.
O njem nam je povedal nekaj 
zanimivosti njegov rojak, zna
ni alpski smučar inž. Ljubo 
Bizjak.

»Med okupacijo nismo tek
movali. Takoj po osvoboditvi 
je Žiga v skromni smučarski 
opremi v zimski sezoni pre
smučal kdo ve koliko kilome
trov. Družil se je z nami ne
koliko starejšimi tekmovalci,
Sakor Hladnikom, Derničem,
Magušarjem in drugimi, ki _ smo trenirali na pobočjih Bukovnika. 
Stan aval je prav naši hiši in se z vso vnemo lotil alpskega smu
čanja, ko^si je ob neki skakalni prireditvi zlomil nogo. Leta 194Z 
ga že srečamo na državnem mladinskem prvenstvu na Šari, kjer 
je bil toed prvimi alpinci in od takrat je Žiga naš soliden alpski 
smučar.«

Prostor, danes star 25 let, je skromen tekmovalec in povrhu 
prav dober študent. Absolviral je Ekonomsko fakulteto ljubljanske 
Univerze in zaradi intenzivnega študija nima takšne priložnosti 
za izpopolnjevanje svojega znanja, kakor si sicer želi.

»Hudimana je trmast in borben! Ce mu kaj izpodleti, ga' 
močno prizadene, tako da ga nekaj dni kar spoznati ne moreš.« 
lakole je opisal svojega kranjskogorskega rojaka inž. Ljubo Bizjak.

Prejšnjo nedeljo je Žiga na državnem prvenstvu dosegel izreden 
uspeh: osvojil je 3. mesto v veleslalomu, 2. v smuku in 8. v sla
lomu, v alpski kombinaciji pa si je priboril takoj za Mulejem 
častno drugo mesto. Doslej je imel velike težave z opremo. Za 
letošnje, državno prvenstvo mu je posodil smuči Magušar Marjan, 
ki je bil na tem prvenstvu samo gledalec, ker ima nogo v mavcu, 
/iga res ni v vrsti svetovnih alpskih »kanonov«, prav gotovo pa 
je med najboljšimi jugvnluv%,«.litimi smučarji, ki je v skromnih 
pogojih dosegel nadpovpro^-vj razvoj. -ar

^ ^ Pred kratkim smo se morali spu-

<l'Olimpijska111Zmagovalka Andrca nekaterih inozemskih Mp^kih smu- 
Mead-Lawrence, ki je zopet nasto
pila po dveletnem odmoru, je so
delovala samo na enem velikem 
tekmovanju in osvojila vsa prva 
mesta. Če bi nastopila na vseh

l MSOMETMM SODNIKOM BREZNIKOM
daleč na čelu Njene tekmovalke Kak.0 je vendar mogoče, da roko- sodniki tudi grešimo, napak pa je 
so_zbrale »90.» točke, sledi Franc ja mct ne mi(>re jn ne m<)re prodreti na splošno ugotavljati, da ie vsake-
205-5, Syica 94, Italija 93, Nemčija med nage gp.0rtn-o občinstvo? Tako ga poraza kriv sodnik Navadno
92, ZDA 40.5, Norveška 12 Poljska koristna športna panoga bi pač mo- kritizirajo prav tisti , "Talci ki so
11, Češkoslovaška 9 m Madžarska 1. ra)a imeti večji odmev med našo najmanj disciplinirani m ki'o nn

Pri smučarkah bomo v posamez- m]adin0 in seveda tudi med gle- vi lih naimani vedo« pr
nih disciplinah navedli samo po » dalci! Kje so vzroki, da je rokomet »Itako to .. ■sri ?

X.™1: * v"“
“J'”-<* ***» £•**■*«(Fr) 21, Blattl (A) 20 

nuzzo (I) 28.5, Schi .
(A) 23.5, Lanig (Nem) „23
16; veleslalom: Berthod (svi) \y, nih sodnikov, tov. Breznik. Prav ta mP,Pn; m;w v V" r,—

(F,)% kLblS “£„!£
cija: Lanig (Nem) 28, Hofherr (A) drobnosti poučen in zato je bil tudi cionariili Tov Rre^nH-^^ioi ^Unk*

naš razgovor tako živahen, da

nuzzo“7l)"28.5,* SchopT’(A)”27, Blažttl j,™ko^je obiskal^nSe ’ uffištvo rosuTsl Votvl" 7^°^ 
(A) 23.5, Lanig (Nem) 2» Agnel (Fr) 4den najboljših slovenskih rokomet- nmi- noh^, da, 0 Pravll,!l
‘k veleslalom: Berthod (S., „ih sodnikov. tov. Bvonnit P,„ to ^3»? RjBfj S

_Lan,u sodnik je v zadnjih let,h o vseh Pog<m>rJse /e zasukal tudi

cionarjih. Tov. Breznik je bil mne- 
velia zadišati n'a’da morajo klubski funkcionarji

Tov IBreznik je bil mnenja da pazitl. na m»ralno Plat svojih čla- 
»aifmanil za rofomet toKČ.U 3”T 2", <«»' d=.
ne bo doseglo -irte stopnje ko, “*
primer za.nogomet, dokler ne bomo ... ■['
to koristno športno panogo z vsemi » -Lv:11 se vai-1 z°1» Je naša repu- 

Boh. Bistrica, 27. marca. Danes so razpoložljivimi sredstvi še učinko- fviS,a™'!vZa )sc stor,la za vsestran- 
bile tekme v smuku, ki jih je pri- viteje propagirali. A . . . D .
redilo društvo TVD Partizan, Bo- »Tradicije zaenkrat še nimamo. ..„7: j • -P v gotovo. Res
lii,nj. Skupno je nastopilo 34 tekmo- Naš vodilni kader še ni izkušen, 0dstrvnil’-i * , ‘sa ZY?za večkrat
valcev na progi, ki je bila dolga ker vemo, da je rokomet za nas kov tčrln "movalnih pravilm-
1500m in je imela 200 m višinske nov šport,« je začel tov. Breznik. , 2 snji sklepi na skup-

SMS S3U £UKS2 ,vs,YT,k£ rk«T‘f " V-tiam. tirnice, mladinci, mladinke in tcklvh letih dosegi, lepe uspehe v pričan sem, da se bodo odnosi klu-
P‘Rezultati - člani- 1 Cerkovnik drzavnem m.erllu- Tud, kvalitetno hov do zveze in obratno vsestran-
1-121 Malci H5 0 3^ Markeli S°/? I)rCCC| Prlbllzali najboljšim sko izboljšali.« d Malej lviarKeij v državi, v zadnjem letu pa s-o po vsifnL-^
1:16.2; claiuce; 1. Markelj 1:35.4, izjavah tov. Breznika stagnirali. Hnh,' nLnlS vas^m_ m^nJu

- Toda, če je kvaliteta nekoliko za- dvignila?« ” ^ ’ < 8 SC >0 *tva*1^eta
članice:

2. Rozman M. 1:61.0; mladinci: 1. Li 
movšek 1:19.2, 2. Markelj 1:30.1,
3. Puc 1:37.2; mladinke: 1. Rozman

stala, moramo pa istočasno še po- »Po mojem mnenju naj klubi do-
A L28.6; pionirji: Pišev F 2:08.2, pd”CnaŠih‘ VokLietTših? banes^nm^ b,A° ,za trenerje igralce, ki so _pre-
2. Pišev A. 2:35.0, 3. Rozman F. 3:11.4,

SEESil!! ISSs1E
kalmci so bile prirejene skakalne kajti rivahteta je danes precej jgram,0 danes 
tekme, na katerih je nastopilo 35 večja kot je bila pred leti. 
tekmovalcev, članov »Partizana«

. Rokomet 
sedmo leto. Doba

v , , igranja pa je najmanj pet let, zato
»Kako je z disciplino med roso- JC razumljivo, da se bo stanje mor- 

Gorenja vas, Ločana in Rudarja iz melasi? Ali ste imeli v svoji sodni- da prav sedaj le izboljšalo v na- 
Idrije. Zanimanje gledalcev je bilo ški praksi podobne nevšečnosti z slednjih lotih pa bomo prav’ »otovo 
zelo veliko, sai so tekme privabile nediscipliniranimi igralci kot pri dosegli težko nrifalnvar« k„^i;. 
okrog 500 ljudi. Rezultati — člani: drugih športnih panogah?« teto.« ' PncaKovaiK> Kvau
1- Stanonik (L) 199 (28, 26), 2. Gla- »Med rokometaši zaenkrat ni »In za zakliuček n-orrli še vaš 
dek (Žiri) 190.7 (26, 26), 3. Filipič (Z) kakšnih večjih djsciplinskih pre- sodniški apel?« ’
nroiii F 193 7 (f Sl Verob^Z) jkT:?k'0V’ vendar s™ ia % tadi nn- »Vsi sodniki želimo, da bi imeli 
™ $ o2-7-{2k l' 2-,£ereb (Z letimo na nepravilnosti, ki jih mo- v letošnji tekmovalni sezoni čim

lor oa)' 3'- D;,u (p'r' V- 2 ramVu/ ka,i zatlratl- Kot sodnik manj disciplinskih prekrškov, zlasti
Ži l71 (26 2t)PI»n TPnin' (GoJ/ “vari vam,lahko povom' (b.s™ večkrat še zato. ker vsak izpad katerega- 
69 9 L-6- 2l)- 2. Tonin Gor. vas slisal po končanem srečanju trditve, koli posameznika prav gotovo pred- 
^?"9 <2b 23)’ 3l 00 enc (Gor- vas) =es da Je Prav sodnik,kriv poraza stavlja izključno izgubo za njega 

100 t<a>, M). tega ah onega moštva. Res je, da samega in nejgov kolektiv.«



Rudijeva četa je ,podmazana'
C • : E. A M JI

»Potrebujemo intervju s teh
ničnim referentom Železničar
ja«. Tako je bilo naročeno v 
pismu iz uredništva. V takšnih 
slučajih je telefon dobra iz
najdba in hitro sem dobil 
zvezo s tov. Vračkom Rudi
jem, s katerim sva se dogo
vorila za sestanek. Pa poslu
šajmo simpatičnega Rudija, 
kaj pravi o svoji četi.

»Prav resno smo se vrgli na delo, 
da bi dostojno reprezent.irali mari
borsko košarko v zvezni ligi. Na 
kvalifikacijskih tekmah smo sicer 
dosegli svoj smoter s precej raz
vpitim in že skoraj zgodovinskim 
košem, toda upam, da nam takšne 
iznajdbe ne bodo več potrebne. 
V januarju smo nabirali kondicijo 
m pilili osnovno tehniko. Obiskal 
11 as je tudi državni reprezentant 
Kristančič in nam v treh dneh mar
sikaj pomagal. Od januarja dalje 
smo trenirali skupno igro. Smolo 
smo imeli zaradi pomanjkanja pri
mernih telovadnic, razen tega pa 
tudi zaradi odsotnosti večine igral
cev, ki študirajo v Ljubljani. To 
neprijetnost smo rešili na ta način, 
da^smo igrali več tekem, v zimskih 
Počitnicah pa so bili vsi igralci v 
Mariboru. Celotni kolektiv se za
veda svoje naloge in temu primer
na je bila tudi disciplina na trenin
gih. Posamezniki so že v prav dobri 
formi. Prav gotovo pa so vsi vidno 
napredovali. Nova igralca, moj brat 
vranci in Vončina sta se zelo hitro 
vživela v našo igro. Da bi na krat
ko opisoval formo posameznikov, 
le zelo težko, ker ima pač vsakdo

Prognoza tehničnega referenta Vračka: 
Olimpija 3., Železničar 9., Ljubljana 10.

PRED ZAKLJUČKOM SLOVENSKE KEGLJAŠKE LIGE

Trigln¥ pono¥ng p?wee
Kdo bo zasedel drugo mesto?

svoje dobre in tudi slabe strani. 
Vončina, Cirer, Vračko Franci in 
Kumer kažejo stalno formo, tudi 
Potrč, Frelih, Mraz, Klipšteter in 
Nahtigal so od lani vidno napredo
vali, še posebej pa v točnosti meta
nja na koš. Toda tudi za ostale — 
Šijanca, Sosiča, Novaka in Pišorna 
velja ista ugotovitev, da so se nam
reč dokopali do solidne forme in 
končno, tudi sam s seboj sem še 
kar zadovoljen. Za začetek večjih 
ambicij nimamo. Če nam bo uspelo 
obdržati se v ligi, bomo dosegli več 
kot dovolj. Smo pač edini novinci 
med najboljšimi, konkurenca pa bo 
zelo težka.

Še besede o rekvizitih. Na sploš
no smo z vsem preskrbljeni, pro
blem so le copate, katerih nikjer ne 
moremo nabaviti. Naš načrt o grad
nji novega igrišča n n razstavišču 
»Mariborskega tedna« je zaradi ne
razumevanja merodajnih forumov

VSEM REŠEVALCEM 
NAGRADNE KRIŽANKE!
Vse reševalce nagradne kri

žanke, katero smo objavili v 
12. številki »Poleta« z dne 20. 
marca 1955, obveščamo, da bo 
komisija pregledala odposlane 
križanke v ponedeljek, 4. apri
la 1.1. in obenem izvršila na
gradno žrebanje. Izid žreba
nja bomo torej priobčili v 
prihodnji številki, 10. t. m.

©BisBi mi
kranjskih športnikih

Ni še dolgo tega, kar smo zapisali, 
na v Kranju ni več Udarnika, Pro
jektorja, Korotana itd., ker so se 
Vse športne panoge združile v moč- 

, športno društvo pod imenom 
>kriglav«. Nekaj mesecev pozneje 
soio že zasledili »Triglavce« kot 
tekmovalce in največkrat so bili 
Precej pri vrhu. Seveda, uspehi teh 
tekmovalcev izvirajo še iz časov 
Prejšnjih društev. Že takoj v začet
ku ga najdemo med vodilnimi šport
nimi kolektivi. Sicer pa — Kranj 
kot močno industrijsko središče 
Gorenjske to tudi zasluži.

Mnogi so ob rojstvu »Triglava« 
uiajevali z glavami, češ saj ne bo 

'Mogoče vskladiti vseh zahtev, po- 
in (na tihem povedano) kluba- 

skih tendenc, ki bi znale novo- 
tojencu otežkočati življenje. Prva 
U&loga centralne uprave:

Konsolidacija in ugled

je uspešno končana in predsednik 
Mihelič z zadoščenjem ugotav- 

ju. da si je uprava pridobila za- 
PPanje in ugled, tako med člani, 
j j tudi pri političnih oblasteh. To 
J® zelo važno, saj so potrebe števil- usPehe 
e’ sredstva pa, žal, omejena in je 

Pravilna vskladitev nadvse važna 
a Prvo poslovno dobo. Sredstva so 

.Ugotovljena, vsaj za osnovno de- 
Mvnst, upravi je uspelo dobiti pri- 
■^Cren društveni prostor, glavno 
krb pa bodo posvetili usposobitvi 
edanjega igrišča, ki bo z delno 

Preureditvijo in z nadomestitvijo 
znanik« garderob nekaj časa še 

jUdostovalo potrebam športnikov,
V°vega športnega stadiona tudi se- 
uuja uprava ne more kar tako 
stresti iz rokava«, vendar so v teku 

Priprave, predvsem izdelava do
jenih načrtov. V cilju vključitve 
nvih članov v športno življenje 

(poprava društva povabila vse sin-

žičnico na znanih smučiščih na 
Joštu. Ker je vsa tehnična doku
mentacija pripravljena, rešitev mor
da ni tako nedo-segljiva.

Nič manj uspešen ni

NAMIZNOTENIŠKI KLUB
Vajeni smo že, da pri tekmova

njih republiškega merila ni kruha 
za druge, če nastopajo Kranjčani. 
»Referent« Rebolj že poskrbi, da je 
takih tekmovanj čimveč in ta poleg 
vsakovrstnih prvenstev prinesejo 
prve nagrade Triglavcem. Vedno 
ostrejša konkurenca pa v zadnjem 
času sili igralce k vse intenzivnej
šemu treningu. Zato bo nemara prav 
njim zelo ustreženo, če bodo kmalu 
dobili v novi stavbi na igrišču svoj 
stalni prostor.

podružnice, da se kolektiv- 
vključijo v društvo, društvo pa 

st° iZa Protiuslugo organiziralo in 
do) °vn<> podprlo ponovno uvedbo 
ikavskih športnih tekmovanj med 
-Junjskimi kolektivi, Ta akcija je 

Pokazala prve uspehe, 
no i .rat"Ka, upamo, da orjemo ledi- 
: ! ki bo obrodila bogate sadove,« 

zakljuyi tov. Mihelič.
Prav gotovo je

SMUČARSKI KLUB
j. SeSel letos svoje največje uspehe. 
janena Kordež Gašper, brata Gor-
D„rca, sestra in brat Jamnik, Zu- 
iakC1Deva' Rutarjeva, Goričnik, Sel
it^ ' -. ozman itd., danes nekaj po- 
0, niJ0 v smučarskem športu in 
aa ^'kateri med njimi nosi časten 

°.v državnega prvaka. Uspeh 
din n ,skdi smučarjev, predvsem mla-
pto^.ni slučajen. Ti uspehi so , - - , - n . .
sa,rl. večletnih naporov tekmovalcev povabili Odredovo moštvo. Po igri 
np','h in klubovih voditeljev, od na tei tekmi sldeoamo. da k 
sc.i f.udne Mete Oblakove do pred-

KOŠARKARJI
so zimski čas porabili za treninge, 
za prvega letošnjega nasprotnika pa

M a!ka, znanega smučarja-invalida 
ccja ,e Franca, ki jima pomaga še 
daa-,VrMa smučarskemu športu pre- 
cifi,| delavcev. Seveda se ti funk- 
tg}, arji zavedajo, da brez sodobnih

na tej tekmi sklepamo, da kot novo
pečeni ligaši ne bodo igrali ravno 
zadnje violine.

Ostale panoge: plavanje, atletika 
in mogoče še odbojka ta čas poči
vajo. Nobenega dvoma ni, da bodo 
tudi predstavniki teh športov ob

padel v vodo. Zato bomo igrali še 
naprej na stadionu ob Tržaški cesti, 
pripravili pa smo nove prenosljive 
tribune in upamo na dober obisk.

Igralcev imamo dovolj — lahko 
računamo kar na 14 ljudi. Mislim, 
da smo tudi precej perspektivno 
moštvo, saj je povprečna starost 22 
let. Najstarejši je Cirer s 27 leti, 
najmlajši pa Potrč s 17 leti. Tudi 
velikost igralcev je kar ugodna, po- 
vprečelc 182 cm. Imamo tudi nekaj 
»velikanov« čez 190 cm. Naš »Goli- 
jat« pa je »Fogl«-Nahtigal, ki mu 
manjka le 5 cm do 2 m. V klubu so 
vsi dobro razu remo, imamo po
žrtvovalno vodstvo z izkušenim tov. 
Kosijem na čelu. Tudi pri uprav
nem odboru matičnega društva 
imajo za naše »bolečine« polno ra
zumevanja in uživamo njihovo pod
poro.

In moje prognoze? Za zaključek 
prvenstva: l.Crvena zvezda, 2. Mon- 
tažnoi, 3. Olimpija, 4. Proleter, 
5. Mladost, 6. BSK, 7. Lokomotiva,
8. Partizan, 9. Železničar-Maribor, 
10. ŽKK Ljubljana. Sicer pa — kdor 
bo živel, bo videl!«

To je mnenje tehničnega vodje 
mariborskih Železničarjev tik pred 
startom v zvezni ligi. Da so fantje 
že v dobri formi, dokazujejo tudi 
njihovi uspehi na prijateljskih tek
mah. Vračko Rudi nam je tudi za
upal, da se bo udeležil trenerskega 
seminarja, ki ga prireja KZ J v Beo
gradu od 8. do 10. aprila. Prepri
čan je, da bo marsikaj videl, kar 
bo tudi koristno za njegovo moštvo. 
Mariborski ljubitelji košarke, ki 
bodo letos spremljali svojega pred
stavnika v borbi z najboljšimi mo
štvi z največjim zanimanjem, upajo 
in želijo, da bi Železničarjem uspel 
njihov smoter, da ostanejo v ligi. 
Tekmovanje z močnimi tekmeci pa 
bo dalo moštvu izkušenost in konec 
koncev — tudi košarkarska žoga je 
okrogla. Evgen Bergant

Še dve nedelji in dobili bomo jas
no sliko o letošnjem tekmovanju 
moških v republiški kegljaški ligi 
v mednarodnem slogu. Pravzaprav 
že nekaj vemo in sicer to, da bo 
kranjski Triglav tudi letos osvojil 
naslov republiškega prvaka, če
prav ima na sporedu še eno tek
mo na svojem igrišču. Prav ta pred
nost bo kranjskim kegljačem omo
gočila, da bodo zbrali dovolj »točk«, 
tako da že sedaj lahko govorimo o 
dejanskem republiškem prvaku.

Pravzaprav je bilo letošnje tek
movanje zanivimo, razburljivo jn 
na dovolj kvalitetni višini. Posame
zna moštva so se ostro borila med 
seboj, predvsem glavni favoriti Tri- 
Ljubljana in Krim, v borbo pa je 
posegel tudi ljubljanski Gradis. 
Toda različna kegljišča so »dala« 
tudi različne rezultate. Ce govori
mo o tem, moramo poudariti, da 
so bilj najboljši rezultati doseženi 
na kegljišču Konstruktorja v Mari
boru, kjer so se najbolj odlikovali 
kegljači Gradisa s skupnim števi
lom 5029 podrtih kegljev. Preteklo 
nedeljo sta se tej številki močno 
približala še Triglav s 5024 in Bra
nik s 5016 keglji,kar so že rezuliati 
visoke kvalitetne vrednosti. Če trdi
mo, da bo Triglav postal zasluženo 
republiški prvak, je to jasno že iz 
njegovih nastopov v Mariboru in 
Celju, kjer si je poleg nastopa v 
Ljubljani priboril precejšnjo vred
nost.

Bolj nejasna je situacija okoli 
drugega mesta. Zanj se potegujeta 
mariborski Branik in Jesenice, ven
dar dajemo Jesenicam nekoliko 
prednosti, ker je Branik odigral že 
vse tekme in »pristal« pri številki 
19.162, medtem ko imajo Jesenice še 
nastop v Kranju in si lahko prav 
tam priborijo razliko, ki bo zado
ščala za osvojitev drugega mesta. 
Nič manj zanimivo ni vprašanje 
četrtega mesta. Tu so kar trije kan

didati : Ljubljana je zaključila se
rijo 4 nastopov z 18.651 keglji, Be
ton in ljubljanski Gradis pa imata 
tekmo manj in se bosta verjetno 
zagrizla v to, da bi si priborila 
prednost pred Ljubljano. Ta borba 
bo težka, kajti štirje prvoplasirani 
klubi z republiškega prvenstva bo
do nastopali na državnem prven
stvu, kot je to določeno v propozi- 
cijah.

VISOKA KVALITETA 
POSAMEZNIKOV

Če pomislimo na to, da so v le
tošnjem prvenstvu prešli iz disci
pline 6X100 lučajev mešano, na 
disciplino 6 X200 lučajev mešano, 
kar je za tekmovalce vsekakor zah
tevnejše, moramo hkrati ugotoviti, 
da so se posamezniki izredno izka
zali, saj so doslej tekmovalci 82- 
krat prekoračili številko 800. Naj
boljša med njimi sta vsekakor Jese
ničan Črv in Branikovec Podkrižnik 
ki sta vsak dosegla po 895 kegljev. 
Izrazito dobri in enotni moštvi pa 
sta vsekakor Triglav in Branik, 
kjer večina tekmovalcev preseže 
številko 800, preteklo nedeljo pa so 
vsi tekmovalci obeh moštev to šte
vilko absolutno presegli. Jasno je, 
da je kvaliteta posameznikov pre
cej odvisna od pogojev treninga in 
da se točno vidi, katera moštva 
imajo na razpolago lastna keglji
šča, kjer lahko njihovi tekmovalci 
redno trenirajo. Pri tem je trenut
no najbolj prizadeta Ljubljana, ki 
mora še vedno gostovati, toda letoš
njo jesen se bo tudi tem kegljačem 
izpolnila davna želj-arda bodo prišli 
do lastnega kegljišča.

O ostalih moštvih smo že govori
li že pred nekaj tedni, jasnejšo sli
ko bomo pokazali po zaključnem 
tekmovanju v republiški ligi.

Danes pa pri športnikih Gradisa

KEGLJAČI
imajo svojo sezono v polnem raz
mahu. Nedavno so Kranjčani v tek
mi z mariborskim Branikom dosegli 
sijajen rezultat 5026 kegljev. Če 
upoštevamo neprikladnost njihove- 

kegljišča v Inteksu in njihove 
na tekmovanjih, potem prav 

gotovo ni pretirana zahteva kluba 
po novem, sodobnem kegljišču. Kot 
je slišati, bo ta njihova želja že 
letos vsaj deloma uslišana. Vestnost 
in požrtvovalnost tekmovalcev, med 
njimi obeh »kanonov« Martelanca 
in Starca, ki jim je rezultat 800 
kegljev malone že igrača, je dobro 
zaprla usta vsem tistim, ki v keglja
nju niso videli vrste športa.

Ali bodo za

NOGOMET
nastopili sedaj boljši časi, je vpra
šanje, ki ga pogosto postavljajo 
številni pristaši te športne panoge. 
Centralna uprava goji v tem po
gledu samo eno željo, da bi Triglav 
ne izpadel iz zahodne slovenske 
lige, ker se zaveda, da bi bil po
novni vstop v reorganizirano višje 
tekmovanje sila težaven. Trenutno 
stanje v klubu ni najboljše. Manjka 
igralcev za I. moštvo in še tisti, ki 
so, so kazali malo vestnosti v času 
zimskega treninga.. Potrebno bo ve
liko prizadevanja, še več pa disci
pline, če hočejo nadoknaditi zamu
jeno. Sedanji igralci pa bi se morali 
tudi zavedati, da bi v slučaju iz
pada iz - lige dokončno zapravili 
ugled, ki ga je še do nedavna užival 
kranjski nogomet. Upravi društva 
in kluba sta trdno odločeni pod
preti vsako pozitivno stremljenje, 
sicer pa potegniti črto in začeti iz- 
nova.

1'tehvL^ Pr'Prav ni zaželenih kva- svojem času uspešno startali 
2«,‘nitl in kvantitetnih rezultatov, vini društvenim znakom na prsih.

t(> stremijjo za tem, da bi zgradili Štempihar Miloš

Iskal sem jih na njihovem običaj
nem zbirališču — na kegljišču v 
Malenškovi ulici. Tam se namreč 
zbirajo kegljači Gradisa dan za 
dnem, trenirajo in se pripravljajo 

, za razne važne nastope. To pot pa 
me je nekaj zapeljalo. Kamor sem 
se ozrl, povsod sami napisi »Fluoro- 
grafiranje«. Precej ljudi sem za
sledil tam, in če ne bi bilo teh na
pisov, bi mislil, da se na kegljišču 
Gradisa razvija kakšna huda borba 
za naslov društvenega prvaka ali 
podobno.

Toda tam zadaj na kegljišču je v 
resnici ropotalo. Nekaj radovedne
žev pa je škililo skozi okna; mnogi 
od njih najbrž kegljanja še nikdar 
niso videli.

Zagrizena tekma
Vstopil sem in že zagledal nekaj 

»prominentnih« osebnosti ženske 
kegljaške ekipe Gradisa. Pirčeva je 
ravno metala, Erjavčeva pa navi
jala. »Daj, malo se potrudi! Poglej, 
kako ti gre!« In res, Pirčevi je »za- 
laufalo«, pristala je pri zelo dobri 
številki 596. To je bila namreč tek
ma med moško in žensko kegljaško 
vrsto, Gradisa, kot trening za Gra
disove kegljavke pred odhodom na 
državno prvenstvo v Novi Sad (ki 
je ob času objave tega članka že 
na sporedu). Tehnični referent Gra
disovih kegljačev je sestavil do
končno žensko vrsto, njim nasproti 
pa postavil dokaj močno moško 
vrsto, čeprav so mu moški na tihem 
zamerili, češ da njihova vrsta ni 
močna, ampak prej šibka, samo »da 
bi ženske zmagale«. Rekli so, da je 
Pavle sestavljal moško vrsto pre
več pod vplivom žensk. In res se je 
to zgodilo. Tekma se je končala z 
zmago žensk v razmerju 2290 : 2270.

Sedaj pa razgovor
Seveda nisem mogel vsega zvede

ti samo na kegljišču. Športno dru
štvo Gradis nima samo kegljačev, 
temveč tudi odbojkarja, strelce in 
šahiste, zato sem poiskal društve
nega predsednika tov. Macorattija. 
Težko ga je dobiti, ker je bolj »te
renski« človek. Pa vendar sem imel 
srečo in marsikaj smo se pogovorili 
z njim ter sekretarjem podjetja tov. 
Raičem.

Kegljači steber društva
ŠD Gradis s sedežem v Ljubljani 

šteje 120 članov, ki so sicer precej 
raztreseni po raznih obratih, nekaj 
pa jih je tudi med uslužbenci v cen
trali podjetja. Po kvaliteti so na 
prvem mestu kegljači, ki šejejo 18 
članic in 27 članov. Posebno članice 
so se od lani precej popravile in 
dosegle svoj največji uspeh letos z 
osvojitvijo naslova republiškega

prvaka. Čeprav so žensko vrsto la
ni zapustile 3 dobre tekmovalke, je 
vrsta še vedno dokaj izenačena, 
ima pa »luknjo«, ker 6. tekmovalke 
nimajo. Zaenkrat je Erjavčeva še 
vedno brez konkurence, precej pa 
ji v zadnjem času sledijo Pirčeva, 
IClemenčeva in Gorjanova. Za le
tošnje državno prvenstvo so se 
pridno pripravljale, vendar jih je

te dni pred prvenstvom zajela ne
kakšna nervoza. Pa vendar upajo...

Tudi moški se v republiškem me
rilu dobro uveljavljajo, saj so letos 
v Mariboru dosegli v republiški 
kegljaški ligi najboljši rezultat 
5029. Seveda je k temu precej pri
pomoglo odlično mariborsko keglji
šče, ki Gradisovim kegljačem neka
ko »leži«. S sestavo moške vrste ni
majo težjih problemov. Seveda pa 
so štirje tekmovalci Satler, Cotič, 
Martinšek in Toni glavni stebri mo
štva. Moški so osvojili ljubljansko 
prvenstvo v obeh slogih, v medna
rodnem in narodnem.

Imajo zelo dobro urejeno keglji
šče, ki pa ima žal eno samo stezo, 
kar jim ne zadošča, in tako se mo
ški z ženskami vred precej drenja
jo na tej stezi. Zato že dalj časa 
želijo dobiti večstezno kegljišče in 
na tihem upajo, da se jim bo to v 
doglednem času posrečilo urediti.

Seveda je glavna junakinja med 
kegljači Erjavčeva. Oni dan, ko jo 
je lovil naš karikaturist, se mu je 
na moč izogibala. Še huje pa je po
stalo tedaj, ko so jo začeli dražiti 
njeni kolegi, da ji bo karikatura v 
»Poletu« povzročila preglavice pri 
fantih. S težavo sem jo potolažil, 
da mora tudi take stvari prenesti, 
in končno se je vedarle vdala.

V društvu pa živita tudi strelska 
in odbojkarska sekcija. Strelci so 
agilnejši in nastopajo v ljubljanski 
ligi z zračno puško, prav tako pa so 
marljivi na strelišču ob Dolenjski 
cesti. V centralnih obratih imajo 
svojo dvorano, kjer se 20 strelcev 
večkrat »spopade« med seboj. Sek
cijo vodi tov. Martinšek, ki je po
leg tega da je dober kegljač, tudi 
najmarijivejši v strelski sekciji. V 
odbojkarski sekciji imajo 18 članov 
ter moško vrsto, ki tekmuje v ljub
ljanski ligi. Vendar je precej šport
nikov opustilo odbojko prav zaradi 
tega, ker so se posvetili kegljanju. 
Sploh je zanimivo to, da se pred
vsem keljači bavijo samo s to pano
go m ne gojijo drugih športov, če 
izvzamemo smučanje in plavanje za 
razvedrilo. Pa vendar je ta kolek
tiv precej pomemben v naši športni 
delavnosti. Težavo imajo z mladino, 
ki je ne morejo v polni meri vklju
čiti zaradi tega, ker se vajenci ve
činoma vozijo z vlaki domov in so 
zato navezani bolj na dom. Stanje 
glede tega je na posameznih grad
biščih boljše, saj tam delujejo prav 
tako sindikalni športni aktivi Gra
disa, ki so zelo razgibani. Posebno 
se to opazi v Šoštanju, Kidričevem 
in na Jesenicah, kjer se predvsem 
delavci bavijo z različnimi športni
mi panogami. Nekdaj so bili ti ak
tivi povezani s centralnim društvom, 
sedaj pa so samostojni ali pa naslo
njeni na partizanska društva v svo
jih krajih. Vendar se vsako leto 
zberejo na skupnem tekmovanju, 
kjer tekmujejo za prvenstvo Gra
disa v kegljanju, odbojki, strelstvu, 
atletiki in šahu. To tekmovanje bo 
tudi letos, in sicer v Ljubljani ob 
desetletnici ustanovitve podjetja, 
sodelovali pa bodo prav vsi športni
ki Gradisovih gradilišč, kar bo že 
nekakšen poizkus množičnega de
lavskega tekmovanja, za katerega 
se navdušujejo v zadnjem času na
ši najvišji forumi Zveze športov 
Slovenije in Zveze »Partizan«.

Kdo je najmarljivejši
Skoraj bi pozabil omeniti to, da 

gre velika zasluga za razgibanost 
športnega življenja pri Gradisu ne
katerim posameznikom, najsi bo v 
centrali, ali pa v drugih krajih. To 
so tov. Satler, ki je tehnični refe
rent Gradisovih kegljačev in hkrati 
tudi njihov najboljši tekmovalec, 
tov. Janžekovič, nekdanji nogome
taš Branika, ki je posebno aktiven 
v Kidričevem ter tov. Martinšek. 
Seveda pa ni majhna zasluga za 
uspešno Gradisovo delo s strani 
predsednika društva tov. Macoratti
ja in sekretarja podjetja tov. Raiča. 
Imajo še precej lepih načrtov in 
upajo, da jih bodo v doglednem 
času izpolnili.

Tone Bančič
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Jekleni konji' pred startom
Ali bo Vidali res obesil kolo na klin?

ŠE EN ODMEV S SKUPŠČINE NOGOMETNE ZVEZE SLOVENIJE

Sneg se je umaknil s strmih po
bočij, pa tudi z naših cest in toplo 
pomladansko sonce že privablja tu
di kolesarje na plan. Zajahali so 
svoje »jeklene konjičke« in začeli 
»požirati« kilometre po naših slabih 
in dobrih cestah. Toda tudi pozimi 
niso mirovali. Večina naših klubov 
je omogočila svojim članom kondi
cijski trening v dvoranah in tako

24. do 26. junija: mladinska dirka 
»Po Istri«

10. julija: 2. dirka 
IBS v Mariboru 

17. julija: medklubski kriterij v
Mariboru

16. do 24, julija: »Po Hrvatski in 
Sloveniji« s ciljem v Beogradu 

20. julija: mladinski kriterij 
v Ljubljani

Tekmovanje za Titov pokal
Na skupščini Nogometne, zveze žira tudi tekme 

prvenstvo Slovenije smo med drugimi sploš- Tita, je prišla 
nimi problemi zasledili tudi precej 
občuten problem, ki zadeva vpra
šanje našega nogometa. To je so
delovanje v tekmovanju za pokal datki 
maršala Tita, ki je pri nas že tra-

za
do

pokal maršala 
nezadovoljive

so nekateri naši najboljši kolesarji 22. julija: dirka za A in B katego- Kako tudi ne, saj je to tekmovanje
1 " ’ t . ... . častno za vse naše nogometaše, če-v zimskih mesecih gojili košarko, 

odbojko in druge podobne športne 
panoge. Nekateri so se tudi vadili 
na valjih, žal pa je teh rekvizitov 
pri naših društvih prav malo. Seve
da pa mrtvo sezono niso mogli vsi 
kolesarji izkoristiti na enak način.

rijo v Ljubljani
31. julija: dirka »Okoli Vrbskega

jezera« _
7. avgusta: prvenstvo LRS za vse prav tu ne pride do tistih napetih

kategorije 
14. avgusta: 2. dirka za 'prvenstvo 

FLRJ — člani in mladinci
Zato so se vodstva posameznih klu- 28. avgusta: dirka »Okoli Blejskega 
bov odločila za logorovanja od 10 jezera«
do 14 dni.

Mariborski Branik je poslal svo
je člane v Dubrovnik in kot smo 
že omenili v našem listu, nadarje
nega Žižka celo v Francijo in Mon- 
te Carlo. Rog je poslal svoje člane 
v Izolo, Odred pa svoje moštvo v 
Novo Gorico. Naj bo, kakorkoli že 
hoče, vprašanje je, od kod so dobili 
ti klubi potrebna sredstva. Prav ta
ko nas zanima, če so ta logorovanja 
v skladu z dogovori z našim najviš
jim kolesarskim forumom KZS. Sli
šali smo namfeč, da večina klubov 
še danes ne izpolnjuje osnovnih 
dolžnosti do nadrejenega foruma. 
Mnenja smo, da bi bilo učinkovi
teje, če bi klubi, ki so odšli s svo
jimi tekmovalci na 14-dnevno logo- 
rovanje, priredili raje več tekmo
vanj, ker smo prepričani, da bodo 
v polni sezoni ugotavljali in se tudi 
izgovarjali, češ dirk ne moremo 
prirejati, ker nimamo finančnih 
sredstev. Čemu potem takšna sila 
za logorovanja, če ne bo tekmo
vanj? Res je sicer, da je vsako de
javnost in prizadevnost naših kole
sarjev treba pohvaliti, vendar, če 
že govorimo o tako težko pridob
ljenih finančnih sredstvih, je treba 
po našem mnenju dobro premisliti, 
kako in za kaj jih bomo porabili.

Nedavno smo izvedli, da namera
va eden naših najboljših jugoslo
vanskih kolesarjev prenehati z ak
tivnim udejstvovanjem. Ne bomo se 
spuščali v to, zakaj je Ljubo tako 
sklenil, vendar imamo pri vsem tem 
neko pripombo. Nepravilno se nam 
zd.i, da Ljubo zapušča kolesarsko 
stezo v trenutku, ko od njega naj
več pričakujemo. KZS mu je omo
gočila potovanje in nastope v Egip
tu z namenom, da bo v glavni sezo
ni v polni formi Morda pa ta vest 
še ni čisto »uradna« in upamo, da 
borno Ljuba na letošnjih dirkah po
novno srečavali, kar je tudi želja 
številni', ljubiteljev kolesarskega 
športa.

In še novica iz kolesarstva. Kakor 
smo slišali, se bo letošnja dirka »Po 
Hrvatski in Sloveniji« izognila pre
lazu čez Vršič, ki je bil doslej naj
večja privlačnost za vse ljubitelje 
kolesarskega športa.

KOLEDAR LETOŠNJIH 
KOLESARSKIH DIRK

17. aprno: Karlovac—Reka (memo
rial 'Vida Ročiča)

1. —2. maja: dvodnevna dirka Šent
ilj—-Ljubljana—Nova Gorica

15. maja: spominska dirka v Pod
utiku

22. maja: večja medklubska dirka
25. maja: L dirka za prvenstvo

FLRJ — člani
29. maja: 1. dirka za prvenstvo LRS 

v Kopru — člani
5. junija: medklubska dirka Rog : 

Lj. Dnevnik
18. in 19. junija: pokrajinski dvo

boj Slovenija : Koroška v Ljub
ljani _

26. junija: medklubska dirka Od
reda

2. in 3. julija: dirka v okviru pro
slav 10. obletnice osvoboditve

1945

Poslužujte se 
samo naših 
priznanih

1955

kvalitetnih 
izdelkov za 

zimski šport

Opomba: 1,—2. tekme II. zvezne lige, 
3.—7. vzhodna slovenska nogometna liga, 
8.—12. zahodna slovenska liga.

4. septembra: meddruštvene dirke
v Trbovljah

17. in 18. septembra: povratni dvo
boj Koroška : Slovenija v Celovcu

ie častna 
dolžnost

tekmovanju. Vsi vemo, da se naši 
klubi borijo s finančnimi težavami 

ugotovitve, da se je lani udeležilo in da včasih celo s težavo spravijo 
tega tekmovanja z različnimi mo- skupaj kompletno enajstorico za 
štvi le malo klubov, statistični po- razne obvezne nastope. Vendar bi 

pa kažejo, da je ta številka tudi to tekmovanje lahko šteli med 
_ še bolj nerazveseljiva, če pomisli- obveznost, čeprav morda obveznost

dicionalno in ki mu klubi v vsej mo, da se v tekmovanje za pokal moralnega značaja v odnosu do naj- 
drž.avi posvečajo veliko pozornost, maršala Tita vključujejo tudi voja- višje trofeje v naši domovini.

ške enajstorice. Kot drugi problem se je pojavilo
. Poglejmo torej številke: v Slove- [udi vprašanje nastopanja igralcev,

prav m ne gre za točke in za uvr- ni ji imamo 91 registriranih klubov, Nekateri klubi so nastopili s I. in 
scanje v visj€ vrste tekmovanj, ce- vsak od teli klubov bi v tekniova- rezervnim moštvom, od katerih je 
prav tu ne pride do^ tistih napetih nju za pokal maršala Tita lahko en<> v nadaljevanju izpadlo. Igralci 
borb, ki so tako običajne v prven- nastopil z več moštvi, ker propozi- teSa moštva, ki je izpadlo, po do- 
stvenih tekmovanjih. cije tega prav nič ne omejujejo, sedanjih p ro pozicij ah niso mogli

Morda je prav zaradi tega zani- Toda lani je sodelovalo v Sloveniji v®č nastopati v moštvu, ki je na- 
manje za to tekmovanje — vsaj do zaključnih tekem le 72 moštev, daljevalo to tekmovanje, čeprav bi 
pri nas v Sloveniji — med nogo- od tega nekateri klubi s prvimi in morda s svojim znanjem dotični 
metnimi klubi, pa tudi med gledalci B-moštvj ter precej vojaških enaj- enajstorici priborili boljši uspeh, 
manjše, kot pa za razna prvenstve- storic. V ljubljanski podzvezi so od Vendar to ni opravičljiv problem,

18 udeležencev nastopile 4 vojaške osnovni pogoj sodelovanja v tem 
enajstorice. Res je, da postavljajo tekmovanju pa sploh ne. Toda tudi

na srečanja. In vendar je to gleda
nje zgrešeno, prav iz razlogov, ki

24. in 25. septembra: dirka »Od smo jih v uvodu navedli. Tekmo- nekatera društva kot osnovni pro- to bo letos odpadlo, ker je uvedena
nPvirrlcjTTO /-1 /-> Tr>,J _ Z1 H - T ^ ,, „ „ 1------ L-------1 - : „ ~ „ .. « H------ -------- V, 1 ^ — TX „ _____ 1 _ i__ . 1 • ___• v* n AVAC T zl a Krtrlrv Inn V .n. itrrnlnl Fi cf o-Triglava do Jadrana« (3. dirka za 
prvenstvo) FLRJ

valna komisija, ki vzporedno s 
prvenstvenimi tekmovanji organi-

0 14-leini deklici iz Hilversuma
Iti polira svetovne rekorde

Športna slava je precej minlji
va, saj često hitro pozabimo sve
tovnega rekorderja, ki je zbrisan 
iz lestvice in ki ga nadomesti no
vo ime. Vendar pa je bilo le ne
kaj takih med stotinami najbolj
ših svetovnih športnikov, ki še 
dolgo ostanejo nepozabni, čeprav 
so vsi njegovi rezultati že zdav
naj izboljšani. Med take športnike 
nedvomno spadajo finski tekač 
Paavo Nurrni, ameriški plavalec 
Jonny Weissmiiller, danska pla
valka Ranghild Hveger itd. »Ne
smrtnost« so si ti tekmovalci do
segli z izredno nenadkriljivostjo, 
ker so bili v dobi svojega aktiv
nega nastopanja za vse ostale 
tekmovalce nedosegljivi. Spomi
njamo se, da je bilo- ime Paava 
Nurmija legendarno za vse teka
če, da se je Jonny Weissmiiiler 
po vsej svoji več kot 10-letn-i ka
rieri umaknil nepremagan iz 
športne arene, da je bilo ime 
Ragnhild Hvegrove zapisano na 
listi svetovnih rekorderjev na vseh 
progah od 200 do 1500 m in da je 
več kot 40-krat zapisala svoje ime 
med svetovne rekorderke.

MART JE IZ PLAVALNE 
DRUŽINE

Čeprav imajo Nizozemci v pla
valnem športu celo vrsto imen, ki 
so bili med svetovnimi rekorderji 
(Den Oudcnove, Mastenbroek, 
Senff, Kint, Van Vliet, Wielema 
itd.) so sedaj dobili novo plaval
ko, za katero upravičeno upajo, 
da bo nasledila ali celo prekosila 
znamenito Ragnhild Hvegrovo.'To 
je komaj 14-letna Mary Kok. Že 
danes, v svojem 14. letu, je Mary 
dvakratna svetovna rekorderka 
(400 m mešano in v štafeti 4 krat 
100 m mešano), štirikratna evrop
ska rekorderka (poleg že omenje
nih še na 100 in 200 m metuljček), 
medtem ko poleg tega drži že se
daj vse nizozemske rekorde v 
crawlu od 400 do 1500 m.

Mary se je že zelo mlada sezna
nila s plavanjem, Njena mati je 
bila znana nizozemska plavalka 
na dolge proge in je svojo hčerko 
kaj kmalu uvedla v »skrivnosti« 
tega športa. Ko ji še ni bilo šesf 
let, je že plavala v bazenu v svo
jem rojstnem kraju Hilversumu 
pod vodstvom Nel van Vlietove,

olimpijske zmagovalke v prsnem 
slogu. Pri njej je mala Mary do
bila prve napotke o tehniki šport
nega plavanja. Leta 1949, ko je 
bila Mary stara 8 let, je pričela 
njena resna športna pot. Tega leta 
je Mary vstopila v plavalni klub 
»De Robben«, kjer jo je takoj 
sprejel pod svoje vodstvo najbolj
ši nizozemski trener Jan Stender.

TRENING OB 7. URI ZJUTRAJ
Po štirih letih resnega treninga 

so se pojavili prvi uspehi, ki so 
že vzbudili pozornost nekaterih 
plavalnih strokovnjakov. Kot 12- 
letna deklica je Mary že tekmo
vala na nizozemskem državnem
prvenstvu na 1500 m prosto in do- stelji, ker span ju pripisuje veliko 
segla odličen rezultat 22:42,5. Od pomembnost. V njenem življenju
tedaj je šla njena pot naglo na- bi lahko omenili še to, da je kljub
vzgor. Lani je bila že tretja naj- svojemu vsakodnevnemu treningux tretja
boljša nizozemska plavalk,
400 in 1500 metrov prosto. Lahko 
si predstavljamo, kaj se pravi v 
Nizozemski, ki je prva država na 
svetu v ženskem plavanju, biti 
tretji med najboljšimi crawlii,sika
mi. Mary je na treningu redno 
plavala crawl, hrbtno in metuljč
ka. Tako je tudi proti koncu lan
ske sezone poizkusila na tekmo
vanju z metuljčkom. Že prvi njen 
rezultat (1:20.3) je dal slutiti, da 
je tu njena najboljša disciplina. 
Po nekaj mesecih specialnega tre
ninga za metuljček je že sledil 
evropski rekord (1:15.0) in naj
boljši rezultat na svetu na 200 m 
(2:50.0). Ko pa se je pred nekaj 
tedni zopet »vrnila« k svoji pr
votni disciplini — crawlu — je 
dosegla takoj državni rekord na 
400 m prosto v času 5:09.9. To je 
rezultat, katerega Hvegrova v nje
ni starosti še ni dosegla. Njen tre
ner Jan Stender je sedaj v resni 
dilemi, na kateri progi naj Mary 
specializira, saj kaže izredno na
darjenost za vsak slog, ki se ga 
loti. To dokazuje tudi njen zadnji 
svetovni rekord na 400 m mešano 
(5:47.3).

Toda močno bi se motil tisti, ki 
bi mislil, da dosega Mary te re
zultate brez truda. Ves dan ima 
točno razdeljen, tako da ne gre 
nobena ura v izgubo. Vsako jutro 
vstane ob 6.30, ob 7. zjutraj jo že 
lahko srečamo na treningu v ba
zenu. Od 8. do 12. ure je v šoli,

blem finančna sredstva," ki naj bi novost, da bodo lahko igralci tiste- 
jih zavirala pri sodelovanju v tem Sa -moštva, ki je izpadlo v nadalj

njem tekmovanju, nastopali v onem 
moštvu svojega kluba, ki bo sode
lovalo v nadaljnjem tekmovanju. 
S tem bo seveda odpadel izgovor, 
da klubi ne bi mogli sodelovati v 
tekmovanju za pokal maršala Tita.

In še nekaj smo opazili! Kot smo 
že prej povedali, so bile tekme v 
tem tekmovanju manj zanimive kot 
prvenstvene tekme, na slabši kva
litetni ravni in zato seveda tudi 
niso privlačile običajnega števila 
gledalcev, ki se pojavljajo na red
nih prvenstvenih borbah za točke. 
Kje naj iščemo vzroke? Prav go
tovo v tem, da klubi posvečajo tek-^ 
movanju za pokal maršala Tita pre
malo pozornosti, se včasih izgovar
jajo na preobremenjenost svojih 
moštev v prvenstvenem tekmova
nju, mnogokrat -pa dajejo prednost 
celo raznim prijateljskim nastopom. 
Tudi igralci se na tekmah premalo 
potrudijo, igrajo mlačno in jim ni 
do čim boljšega uspeha na tekmah.

Vse to so vzroki, zaradi katerih 
ugotavljamo, da tekmovanje za 
pokal maršala Tita v naši republiki 
ni na tisti višini, kot si ga želijo 
nogometni forumi. Morda ni treba 
še posebej poudarjati, kako odpra
viti te napake. Nekoliko več res
nosti in dobre volje, pa bomo lahko 
morda že v letošnji sezoni govorili 
o boljših uspehih. Časa je še do
volj, ker se bo letos v Sloveniji tek
movanje za pokal -maršala Tita pa
radi specifičnih vremenskih razmet 
začelo šele v mesecu juniju.

potem pa kar takoj v kopališče, 
Jtjer tudi kosi. Od 15.30 do 17.30 
presedi spet v šoli, zvečer pa jo 
lahko najdemo znova v bazenu 
na treningu.

TRI SKRIVNOSTI 
Dnevno preplava Mary okoli 

5000 m, toda njen trening ni sa
mo v vodi, kajti veliko časa po
sveta tudi gimnastiki. Dvakrat te
densko teče tudi kros, tako da je 
njen trening razmeroma zelo pe
ster. Ko so nedavno vprašali Ma- 
ry po njenih velikih uspehih, če
mu pripisuje svoje vrhunske re
zultate, je odgovorila, da ima tri 
velike »skrivnosti«: izdatna hra
na, mnogo spanja in oster trening. 
In resnično je, da mala Mary živi 
skoraj špartansko življenje, saj 
je vsak večer že ob 8. uri v po-

marljiva dijakinja, kajti njeni 
starši budno pazijo na to, da ne 
bi zaradi športnega udejstvovanja 
anemarjala svoje šolske dolž

nosti. M. P.
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Poletov nagradni natečaj
ODREZEK št. 32

1. Odred : Lovčen

2. Budučnost : Velež

3. Rudar (T) : Sobota

4. Nafta : Proletarec

5. Rudar (V) : Bratstvo

6. Aluminij : Kovinar (M)

7. Kovinar (S) : Drava

8. Krim : Grafičar

9. Korotan : Slovan

10. Postojna : Piran

11. Branik : Aurora

12. Izola : Železničar (NG)

Točen naslov pošiljatelja: 
Priimek:

Ime:

Kraj:

Ulica in hišna številka:

Mary Kok v družbi s svojim klubskim tovarišem, nizozemskim 
sprinterjem VVillemsejem (100 m prosto 58.5)

Presenečenje v Stuttgartu
ITALIJA : NEMČIJA 2:1

V sredo sta se na Nekar stadionu 
v Stuttgartu srečali pred 80.000 gle
dalci nogometni reprezentanci Ita
lije in Nemčije. Mednarodna šport- 
na javnost je z velikim zanimanjem 
pričakovala srečanje sedanjih in 
bivših svetovnih prvakov. Nemci so 
tokrat uspeli postaviti »na noge« 
moštvo, v katerem je bilo precej 
igralcev, ki so lani osvojili pokal 
Julesa Rimeta. Toda tudi ta zadnja 
igra nemške reprezentance je bila 
daleč od tega, kar so pokazali Nem
ci v Švici. Italijane danes vsekakor 
še ne gre šteti med najboljše ekipe 
v Evropi, pa vendar so zasluženo 
premagali Nemčijo.

Nekaj tehničnih podatkov: posta
vi moštev: Italija: Viola, Magnini, 
Giacomazzi, Chiappella, Ferrari«, 
Moltrasio, Pandolfini, Menegotti, 
Galli, Pivatelli, Prignani; Nemčija: 
Herkenrath, Juskowiak, Kohlmeyer, 
Mai, Posipal, Harpers, Rahn (Wald- 
ner), Marlock, Seeler, F. Walter, 
Schafer. Sodnik Zsolt (Madžarska). 
Strelci: za Italijo Prignani v 10. in

Pivatelli v 40. minuti, za Nemčija 
pa Jukowiak v 50. minuti iz kazen- 
skega^ strela. Poteka tek-me ne bi 
natančneje--*popisovali, naj povem0 
le toliko, da so imeli v prvem del" 
Nemci nekoliko več od igre, a s° 
kljub temu prejeli dva gola. Drug' 
polčas je bila skoraj ves čas itali
janska reprezentanca boljša in je 
nevarno ogrožala nemška vrata. C° 
bi imeli Italijani boljše strelce, b1 
bil rezultat lahko še višji. Na sploš
no je mogoče o obeh moštvih reči 
da sta bili obrambi mnogo boljši o° 
napadov. Italijani so tokrat sesta
vili reprezentanco iz igralcev, ki s6 
n?v odlikujejo mogoče toliko po teh' 
nično dovršeni in lepi igri, temve6 
bolj po svoji borbenosti. Nemci s° 
postavili kompleten napad iz Bern* 
le na mestu srednjega napadalca l6 
igral Seeler, namesto obolelega U' 
Walterjr. Toda ta napad še daleč a1 
pokazal one udarnosti kot v Svicf' 
Zatajila sta predvsem Rahn in Sebi*' 
fer, sicer udarni moči Nemcev. J* 
nemške enajstorice so zadovoljili 'e 
Herkenrath, Posipal in Mai,



Ova tekača pod svetovnim rekordom! 
Va cilju vidimo novega svetovnega 
rekorderja na 400 m Jonesa (45.4), po
leg njega Lea (45.6). Celo tretjeplasi- 
rani Mashburn je dosegel sijajen 

rezultat 46.3!
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M napravil rel medharod
Start Davisovega pokala

Čeprav je drsalna sezona že za nami, 
hočemo ob tej priložnosti obelodaniti ne
haj podrobnosti, ki so žal precej skalili 
športne odnose med dvema društvoma.

Kakor je znano, imamo že več let v 
Ljubljani športno društvo Ljubljana, ki 
inia v svojih vrstah več odličnih drsalcev 
in tudi državnih prvakov. Ze lani pa je 
heloval iniciativni odbor pri Železničar
skem športnem društvu Ljubljana, ki je 
skušal pritegniti v svoje vrste tudi tisto 
Jhladino, ki ima veliko veselje do te 
športne panoge, ni pa nikjer vključena. 
°o tu vse v redu in prav. Športni od
nosi med obema društvoma so bili naj- 
lePši, toda položaj se je spremenil, ko . . .

• . . ko so pristopili nekateri posamez
niki iz ŠD Ljubljana k drugi Ljubljani 
(Res tudi ne vemo, zakaj dve društvi z 
enakim imenom?) iz različnih razlogov. 
Slišali smo, da posamezniki niso bili za
dovoljni s tehnčnim vodstvom pri ŠD 
Ljubljana in kakor se šušlja tudi zaradi 
nekaterih klubskih intrig. O tem je pi- 
fal v našem listu celo Boštjan Zafrkant, 
ki se je pošteno spotaknil nad slabimi 
izmerami, ki vladajo med umetnimi 
drsalci. Vsa stvar pa ima kot vidimo le 
globlji pomen. Razmere med obema 
društvoma se namreč vse bolj zaostru
jejo in še zdaleč ne moremo govoriti o 
kakšnem medsebojnem tovariškem in

športnem vzdušju med obema kolekti
voma. Pripetilo se je celo, da je neko 
članico Železničarskega društva Ljublja
na gospodar na drsališču pod Cekinovim 
gradom spodil z drsališča, čeprav je 
vstopnino plačala, češ da nima na tem 
drsališču kaj opraviti. Tudi po nastopih 
na Jesenicah, kjer so nastopili novinci 
Železničarskega društva, je bilo dvignje
nega precej prahu. Kritiki so slabo oce
nili ta nastop, čeprav je bilo vmes, mi
mogrede omenjeno, le tehnična pomanj- 
kjlivoist (slaba razsvetljava, morda 
nepopolna garderoba drsalcev itd.), šu
šlja se, da so te intrige zagnali prav ne
kateri drsalci in člani ŠD Ljubljana, ki 
jim pač ni všeč prestop njihovih bivšdh 
članov k železničarskemu kolektivu. 
Skratka, cel kup klubaških intrig, ki sa
mo škodijo ugledu vseh naših drsalcev, 
sejejo mržnjo med mladino, netijo raz
dor itd.

Res ne vemo, kakšen smisel naj imajo 
takšni medsebojni prepiri. Mnenja smo, 
da bi moral ob teh trenjih odločno po
seči vmes merodajni forum, predvsem pa 
Drsalna zveza Slovenije, ki mora pač 
skrbeti poleg vsega drugega tudi za to
variške odnose med društvi. Cas je, da 
forumi slednjič razčistijo vso zadevo, ker 
takšna nezdrava trenja prav gotovo ne 
koristijo nikomur in ne vodijo k uspe
hom.

STEPHENS DAJE PROGNOZE:

13:25.0 NA 5000 m !
Odlični mladi avstralski atlet Dave 

Stephens, ki podira avstralske rekorde 
kar »na tekočem traku« in spominja i po 
sl°gu i po zunanjosti na Zatopeka, je 
začel dajati zelo optimistične izjave. »Na
pravil sem načrt, po katerem naj bi te
kel v letu 1957 na 5090 m 13:25.0,« pravi 
prtekar iz Seymoura, ki preteče vsak 
dah na treningu 12 milj.

22-letni ameriški dvigalec uteži Paul 
^hderson je dosegel v Washingtonu fan
atičen rezultat v olimpijskem troboju. 
Kot prvi človek na svetu je v troboju 
Mignil 500 kg. V posameznih načinih 
dviganja je- dosegel tele rezultate: tezno 
170 kg, sunkoma 145 kg in s potegom 
185 kg.

spet v ringu
. boksarska komisija države New York 
36 dovolila po predhodni diskvalifikaciji 
Ponoven nastop bivšemu svetovnemu pr
vaku srednje kategorije Razu Robinso
nu. v Cincinnatiju je bivši prvak po 
točkah premagal Jonnyja Lombarda. Po- 

a*al pa je precej reven boks in slabo
kondicijo.

Evropski prvak težke kategorije Ne- 
Heinz Neuhaus je premagal po toč

kah v Dortmundu svojega rojaka, biv- 
ega evropskega prvaka Heina ten Hoffa. 
Eorba za svetovno prvenstvo težke ka

lorije med prvakom Rockyjem Marci- 
Oom in izzivalcem Angležem Donom 
ockellom bo 16. maja v San Franciscu. 
"V Belgiji bodo še boksali. Belgijski 

Parlament namreč ni sprejel predlog ne- 
ega poslanca, da bi boks v Belgiji 
Ploh prepovedali.

ttAULICff odstopil
kratka je bila doba »kraljevanja«

Nič manj kot 100.000 ljudi je prisostvo
valo derby srečanju madžarskega prven
stva v nogometu Honved : Kinizsi, ki 
se je končalo neodločeno 0:0.

Nadaljevanje nogometnega prvenstva 
Južne Amerike v Santiagu je dalo na
slednje rezultate: Urugvaj : Ekvador 5:1, 
Paragvaj : Peru 1:1, Argentina : Para
gvaj 5:3, Čile : Peru 5:3, Argentina : 
Urugvaj 6:1. Trenutno vodita na lestvici 
C'1’ Argentina s 7 točkami pred Uru-

Letošnje tekmovanje za Davisov pokal 
se je že začelo. V Rangunu sta se v azij
ski coni srečali reprezentanci Burme in 
Filipinov. Filipinca Ampon in Deyro sta 
bila seveda mnogo boljša od svojih na
sprotnikov in sta brez večjih težav zma
gala s 5:0. v

Danski prvak v tenisu Nielsen je v 
Stockholmu premagal švedskega prvaka 
Bergelina s 4:6, 12:10, 6:4, 2:6 in 6:2.

Na mednarodnem teniškem turnirju 
v Aleksandriji je zmagal Italijan Gar- 
dini, ki je v finalu premagal svojega ro
jaka Merla z 8:6, 6:0, 8:6. Merio pa je 
prej v polfinalu izločil Drobnega. V tek
movanju moških dvojic sta zmagala 
Drobny in Stewart z zmago nad Von 
Crammom in Schwarzom 16:14, 6:3. 6:2.

Tudi v Cannesu je bil večji medna
rodni teniški turnir. Nekaj važnejših re
zultatov: polfinale: Patty (ZDA) : Moli- 
nari (Fr) 6:0, 6:3, 8:6, Skonecky : Be- 
dard (Kan) 6:3, 7:5, 6:3, finala: Skonecky 
: Patty 3:6, 6:3, 2:6, 6:2, 6:3; ženske — 
finale: Bloomer (VB) : Ward (VB) 6:4, 
6:2. Udeleženci turnirja v Cannesu so po 
zaključku tega turnirja odpotovali v bliž
nje letovišče Mentone, kjer se je začel 
nov turnir. Nekaj zanimivejših rezulta
tov: osmina finala: Remy (Fr) : Ulrich 
(D) 6:2. 6:3, Bernard (Fr) : Vincent (ZDA) 
6:0, 4:6, 8:6, Brichant (B) : De Kermadec 
(Fr) 6:4, 6:2.

Skoraj vsi najboljši ameriški teniški 
igralci so se zbrali na turnirju v Miami 
Beachu. Doseženi so bili naslednji re
zultati: četrtfinale: Morea (Arg) : Flam 
(ZDA) 10:8, 4:6, 6:2, Seixas (ZDA) : Ha- 
rum (ZDA) 6:4, 6:1, polfinale: Seixas : 
Larsen (ZDA) 6:2, 8:6, 6:3, Trabert (ZDA)
: Morea 6:1, 6:1, 6:2, finale: Trabert : 
Seixas 6:4, 8:6, 6:1, dvojice: Trabert— 
Seixas : Barsen—Schmidt 6:1, 6:3; žen
ske: Hart (ZDA) : Knode (ZDA) 6:4, 6:1.

Trikratni svetovni prvak, Norvežan 
Stein Eriksen, ki deluje v ZDA kot smu
čarski učitelj, si je pred nekaj dnevi zlo
mil desno nogo.

MPSII ELITI EIIIPE TEKMUJE P Zl«
Najboljši evropski alpski smučarji, ki 

trenutno gostujejo v ZDA, so odpotovali 
v San Valley in sodelovali na tekmova
nju za Hariman cup. Doseženi so bili 
tile rezultati: smuk: Strolz (A) 2:32.2,
Miller (ZDA) 2:34.6, Molterer (A) 2:34.8, 
Schneider (A) 2:35.2, slalom: Julen (Švi) 
93.8, Molterer (A) 94.6; ženske — smuk: 
Berthod (Švi) 2:12.2, Hochleitner (A) 
2:13.2, Bry (ZDA) 2:14.8, slalom: Hoch
leitner (A) 96.0, Berthod (Švi) 96.4, Se- 
guin (Kan) 97.2.

Najboljši švicarski in francoski alpski 
smučarji so se zbrali v francoskem zim
skem letovišču Meribel in dosegli nasled
nje rezultate: veleslalom: Grosjean (Švi) 
1:08.6, Lacroix (Fr) 1:10.6, Panisset (Fr) 
1:11.5, slalom: Lacroix (Fr) 127.6, Gros
jean (Švi) 129.0, Ga con (Fr) 129.4, kom
binacija: Grosjean 0.66, Lacroix 2.44, Pa
nisset 4.62; ženske — veleslalom: Benier 
(Fr) 1:19.2, Pegat (Fr) 1:21.0, slalom: Be
nier 131.3, Paget 156.0, kombinacija: 
Benier 0, Paget 3.78.

V Cerviniji v Italiji je bilo večje med
narodno smučarski tekmovanje. Nasto
pili so tudi Jugoslovani, zopet brez 
uspeha. Najprej je £il na sporedu smuk, 
dolg približno 8 km s 1500 m višinske raz
like. Zmagal je Avstrijec Rieder s ča
som 4:37.5 pred svojim rojakom Schu
sterjem 4:39.2, Italijanom Davidom 4:41.1 
in Nemcem Schwaigerjem 4:42.3. Naš 
tekmovalec Janc je imel smolo in si je 
zlomil nogo.

Argentina prvak Južne Amerike 
v nogometu

Finalna tekma za prvenstvo Južne 
Amerike v nogometu, ki se je igrala v 
Santiago de Chile, je prinesla lep nogo
met in zasluženo zmago argentinskim 
nogometašem z rezultatom 1:0. Zanima
nje za tekmo je bilo ogromno in 20.000 
ljudi, ki je ostalo brez kart, je hotele 
s silo na stadion. Pri tem je prišlo do 
hudih neredov, končni rezultat pa je 5 
mrtvih in več sto ranjenih. Druga odlič
na tekma je bila prav tako zanimiva. 
Peruju je uspelo premagati Urugvaj z 
2:1, pri čemer so se bivši svetovni prvaki 
odlikovali predvsem z grobo igro. Konč
na lestvica prvenstva pa izgleda takole:

r*ovej
hega
en0

ga avstrijskega nogometnega zvez- 
kapetana Hansa Kaulicha. Samo 

reprezentanco je Kaulich sestavil inv * cicu Lčuivu je ivčiuucu s es La vil in 
® je po nepričakovanem porazu v Brnu 

^5stopii. izjavil je sicer, da ne odstopa 
radi napadov časopisja, ampak zato, 

er smatra, da je mnogo gnilega v av- 
Uskem nogometnem športu in ne na- 

kie>?Va ravno on tisti »grešni kozel«, 
-ga E^tom vsi napadali. Avstrijsko 

Ca]S0Pisje se zavzema zato, da bi pokli- 
j 1 Za novega kapetana iz Nemčije Edi- 
. Eriihwirta, ki trenutno trenira Schal- 
Ke 04.

An°Ifinalni srečanji nogometnega pokala 
t glije sta dali velike borbe. V prvi 
ho1*1 so j° imenovali tudi že final- 
gai Srečanje> 3e Manchester City prema- 
se *?Underland z 1:0. V drugi tekmi sta 

Y°rk in Newcastle razšla neodločeno 
i * * v Ponovni tekmi pa so bili prvoligaši 

Kewcastla le boljši in so zmagali z 2:0.

gvajem 5, Perujem 4, Paragvajem 3 in 
Ekvadorjem 0 točk.

Turška vojaška nogometna reprezen
tanca je zmagala na turnirju vojaških 
reprezentanc, ki je bil v Rimu. Turki so 
osvojili 4 točke, Italija 3, Egipt 3, Nizo
zemska pa 2.

Tekmovanje za francoski nogometni 
pokal je doseglo do osmine finala. Do
seženi so bili naslednji rezultati: Reims : 
Lille 0:1» Toulouse : Roubaix 5:2, Stras
bourg : Soehaux 2:1, Nice/ : Lyon 5:3, 
Nancy : Toulon 6:0, Bordeaux : Rouen 
2:2, Le Havre : Angers 1:0, Draguignan 
: Orleans 1:0.

Bivši avstrijski zvezni kapetan Walter 
Nausch je odklonil vse ponudbe avstrij
skih klubov, da bi sprejel mesto trener
ja. Predvidevajo, da bo odšel Nausch 
kot trener v inozemstvo, kjer mu nu
dijo boljše pogoje kot doma.

Letos bo že osmič zaporedoma tradi
cionalni košarkarski turnir v Messini. 
Letos bo sodelovalo na turnirju moških 
moštev 5 ekip. Povabila so poslali pari
škemu klubu PUC, Panheliniosu iz Aten, 
Arisu iz Soluna ter zagrebški Lokomo
tivi in beograjski Crveni zvezdi. Na tur
nir Ženskih ekip, pa so povabljene na
slednje ekipe: Cestistica (Bologna), Lo
komotiva (Zagreb), Stade Francais (Mar
seille) in Lausanne.

SVETOVNI REKORDER KUC ŠELE 13!
Tradicionalni kros pariškega lista »Hu- 

manite« je prinesel veliko presenečenje 
s hudim porazom svetovnega rekorderja 
Vladimirja Kuca, ki se je uvrstil šele 
na 13. mesto. Šaljivci pravijo, da je bila 
temu kriva nesrečna startna številka 13, 
ki jo je sovjetski atlet nosil na prsih. 
Zatopek je zmagal šele v končnem fi- 
nišu. Tehnični rezultati — moški: 1. Za
topek (CSR) 35:15, 2. Chromik (P) 35:20, 
3. Ulsperger (CSR) 35:27, 4. Kovacs (M) 
35:32, 5. Krivosejin (SZ) 36:00, 6. Basala - 
jev (SZ) 36:03, 8. Anufrijev (SZ) 36:14, 
11. Juhasz (M) 36:32, 13. Kuc (SZ) 36:41; 
ženske: 1. Otkolenko (SZ) 7:37, 2. Koma- 
rova (SZ) 7:41, 3. Lapšina (SZ) 7:48.

Nekaj rezultatov z mitinga v dvorani 
v Chicagu: 1 milja Santee 4:04,0; 2'milji 
Ashenfelter 9:01.2, 60 y ovire Dillard 7.1, 
višina Fritts 202, palica Richards 4.57, 
Laz 4.57.

Novi svetovni rekorder na 880 y, Ame- 
rikanec Lon Spurrier, je po svojem re* 
kordnem teku izjavil, da ni pričakoval 
takšnega rezultata. Spurrier smatra, da 
še ni dosegel svojega viška in da bo v 
nadaljevanju svoje atletske ‘kariere ver
jetno uspel zrušiti tudi svetovni rekord 
Nemca Harbiga na 800 m, katerega mno
gi strokovnjaki smatrajo za nedoseglji
vega.

©dličisi rczuliaii ameriških plavalcev

tsMGE 2%€S. SZ8ae&...

učitelj: »Tristo zelenihl^Prej dve uri ni bilo mimo nobenega 
učenca, zdaj pa pridejo vsi na enem kupu!«

V Oxfordu je bilo pred nekaj dnevi 
zaključeno prvenstvo ameriških univerz 
v plavanju. Največ uspehi so imeli pla
valci univerze Ohio s Konnom, Oyakawo 
in Wigginsom na čelu. Drugo mesto si 
delita univerzi Vale in Michigan, ki sta 
do nedavna veljali za središči ameriškega 
plavanja. Tehnični rezultati: 50 y: Do- 
novan 22.8, 100 y: Aubrey 50.7, 220 y:
Wardrop 2:04.2, Konno 2:06.4, Woolsey 
2:08.8, 440 y: Konno 4:31.1, Wardrop 4:32.2, 
Johnstone 4:38.2, 1500 m: Konno 18:16.1, 
Breen 18:30.0, Hatchinsen 18:41.3, 100 y 
hrbtno: Oyakawa 58.0, Harring 58.6, 200 y 
hrbtno: Oyakawa 2:07.7, 200 y prsno: Mat- 
teson 2:26.0, 200 y metuljček: Drake
2:13.7, 150 y mešano: Wiggins 1:26.5, 3X 
100 y mešano: Ohio 2:42.2, skoki z deske: 
Harrison 590.23.

Skoraj vsi najboljši francoski plavalci 
so tekmovali na plavalnem tekmovanju 
v Parizu in dosegli nekaj prav dobrih 
rezultatov: 100 m: Eminente 58.8, Bozon 
59.1, 200 m: Boiteux 2:11.9, 800 m: Boiteux 
10:01.5, 200 m prsno: Broussard 2:49.0,
200 m metuljček: Pirolley 2:41.6, 100 m 
hrbtno: Bozon 1:05.2; ženske — 109 m: 
Sendral 1:10.1, 400 m: Sendral 5:31.7, 100 
metrov hrbtno: Andre 1:16.8.

Nemška plavalca Masel in Katzorke sta 
dosegla v Reutlingenu odlična rezultata 
na 209 m v metuljčkovem slogu. Prvi je 
plaval 2:32.7, drugi pa 2:33.5.

Boljši rezultati z nekaterih plavalnih 
tekmovanj na Nizozemskem: 100 m: De 
Vreng 59.0, 100 m hrbtno: Kortweg 1:08.1, 
ženske — 100 m: Kok 1:07.1, Kraan 1:07.2, 
100 m metuljček: Ko-k 1:16.5, 200 m prsno: 
Bruins 2:57.7, 100 m hrbtno: Van Eriks 
1:16.6, WoIf 1:16.9.

Na zimskem prvenstvu Zahodne Nem
čije v Oberhausenu so bili doseženi

naslednji odločni rezultati: 100 m Voli 
57.6, 200 m: Voli 2:10.5 (rekord), 400 m:
Fugger 4:43.5; ženske — 400 m: Netz 5:20.3 
(rekord).

Argentinski plavalci Betemps je dose
gel v Parana dva nova argentinska re
korda: 800 m je preplaval v 9:50.2, 1500 m 
pa v 18:57.4. Prvi rezultat je obenem tudi 
nov rekord Južne Amerike.

GAUTHIER VODI
V zadnji številki smo že na kratko po

ročali o kolesarski dirki »Po Flandriji«, 
v kateri je zmagal svetovni prvak Bo- 
bet pred Kobletom in Van Steenberge- 
nom. Po tej dirki zgleda plasma za na
grado »Desgrande Colombo« takole: 1. 
Gauthier (Fr) 30, 2. Derycke (B) 27, 3. 
Bobet L. (Fr) in Van Steenbergen (B) 
25, 5. Koblet (Svi) 17, 6. Bobet J. (Fr) 15, 
ekipno: Francija 95, Belgija 80, Italija 
43, Švica 17. Letos so uvedli tudi točko- 
vanje kolesarskih firm, za katere na
stopajo dirkači. Trenutno so v vodstvu 
tri francoske znamke Mercier 91, Alcyon 
32 in La Perle 17.

Tradicionalna švicarska kolesarska dir
ka »Dirka okoli 4 kantonov« je prinesla 
precejšnje presenečenje. Zmagal je 
namreč znani tekmovalec na šestdnevnih 
dirkah Švicar Bucher, ki je 237 km dolgo 
progo prevozil v času 6:27:33. Bucher je 
premagal vrsto dobrih cestnih dirkačev.

Preteklo nedeljo je bilo praktično kon
čano nogometno prvenstvo Španije. Dve 
koli pred koncem ima Real Madrid že 
4 točke prednosti in mnogo boljši količ
nik golov, tako da mu je naslov že za
gotovljen. Na lestvici sledijo Bilbao in 
Barcelona z 38 točkami, Valencija 32, Se
villa 31 itd.

Argentina 5 4 1 0 18:6 9
Čile 5 3 1 1 19:7 7
Peru 5 2 2 1 12:11 6
Urugvaj 5 2 1 2 12:12 5
Paragvaj 5 1 1 3 7:14 3
Ekvador 5 0 0 5 4:22 0
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Iz raznih športov
O nosilcih skupin za svetovno prven

stvo v namiznem tenisu smo deloma že 
poročali. Danes še nekaj o tekmovanjih 
dvojic. Komisija za lestvice mednarodne 
namiznoteniške zveze je objavila na
slednje razvrstitve: moške dvojice: I.
Doiinar-Harangozo (Jug), 2. Andreadis- 
Stipek (CSR), 3. Ogimura-Tomita (Jap.), 
ženske dvojice: 1. Rowe-Rowe (Angl.), 
2. Roseanu-Zeller (Rom.), 3. Gervai-Kere- 
kes (M), mešane dvojice: 1. Gervai (M)- 
Andreadis (CSR), 2. Roseanu (Rom.)-Sido 
(M), 3. Wertl (A)-Dolinar (Jug.).

Kar 24 držav se je že prijavilo za sve
tovno prvenstvo v rokoborbi, ki bo ko
nec aprila v Karlsruhe. Doslej so svojo 
udeležbo najavile naslednje države: Bel
gija, Bolgarija, Danska, Vzhodna in Za
hodna Nemčija, Finska, Francija, Grčija, 
Nizozemska, Italija, Libanon, Luksem
burg, Avstrija, Poljska, Romunija, SZ, 
Saar, Švedska, Švica, CSR, Turčija, ZDA 
in Jugoslavija. Med prijavljenimi so z 
izjemo Rusa Gureviča tudi vsi zmagoval
ci zadnjega svetovnega prvenstva, ki je 
bilo v Neaplju.

s#

Cukorin poražen
V Moskvi je bilo telovadno tekmovanje 

za pokal SZ. oba svetovna prvaka Cu- 
karin in Muratov, ki sta pripravljena 
za evropsko prvenstvo, se nista mogla 
uveljaviti. Zmagal je Caklin s 57.95 pred 
Azarjanom 57.20 in Saguinjanom 56.90. 
Pri ženskah sta si prvo mesto razdelili 
Muratova in Jegorova z 38,20 točke.

Reprezentanca Bolgarije v orodni te
lovadbi je v Ilmenauu premegala repre
zentanco Vzhodne Nemčije s 333:327,15 
točke. Zenski ekipi istih držav sta se 
srečali v Dessauu, kjer so zmagale Nem
ke z 221,1:217,45 točke.

IZID NATEČAJA
Zveza športov Slovenije objavlja rezul

tate javnega natečaja za izdelavo idej
nega osnutka plakata in prireditvene ju
bilejne značke za 10. obletnico osvobo
ditve in 10 let našega športa.

Žirija je nagradila s prvo nagrado 
osnutek plakata pod šifro »Start«, drugo 
»100 A« in tretjo osnutek »19713«. Odkup
ljeni so osnutki s šifro »17332« in »NM 20«.

Prvo nagrado za osnutek značke prej
me šifra »VI«, drugo šifra »19713« G«, 
tretjo šifra »Sopihajoči«. Odkupljena sta 
osnutka s šifro »1918« in »A 5«.

Nagrade in odkupni zneski ter nena
grajeni osnutki so na razpolago avtor
jem do 15. aprila 1955 pri Zvezi športov 
Slovenije — Ljubljana, Likozarjeva 12.

Zveza športov Slovenije

PARTIZANSKA DRUŠTVA — POZOR!
Sporočamo vsem partizanskim dru

štvom, da lahko naročijo v Založbi »Po
let« (Ljubljana, Cankarjeva ul. 4 — pa
saža Nebotičnika) »Ritmične sestave«
(avtorica Vazzaz Jelica) in note za isto 
brošuro. To brošuro lahko društva do
bijo tudi na svojih Okrajnih zvezah 
»Partizan«.

PRAVILNE REŠITVE ODREZKA ŠT. 30
Med 4003 udeleženci »Poletovega na

gradnega natečaja št. 30 ima 10 pravilnih 
rešitev tov. Jug Vinko, Ljubljana, Par
mova ul. in prejme 10.000 din.

Crvena zvezda : Vojvodina x
Sarajevo : ESK 2
Hajduk : Vardar 1
Lokomotiva : Željezničar 2
Spartak : Zagreb 1
Partizan : Radnički 1
Dinamo : Proleter x
Železničar (M) : Reka x
Kladivar : Tekstilac 2
Uljanik : Branik 2
Segesta : Ljubljana i
Borovo : Trešnjevka i

*
Odbor nogometnih sodnikov Ljubljana 

vabi vse one, ki bi imeli voljo opraviti 
sodniški izpit in sodelovati v tej organi
zaciji, da se čimprej javijo naslovu, na
kar bo razpisan sodniški tečaj. Posebno 
so vabljeni nekdanji nogometni igralci, 
ki ne namarevajo več aktivno nastopati. 
Prijave je treba poslati na naslov: Od
bor nogometnih sodnikov, Ljubljana, Li
kozarjeva 12.

Odbor nogometnih sodnikov Ljubljana 
sporoča, da je tov. Dragar Vilko položil 
sodniški izpit ter s tem postal aktiven 
nogometni sodnik v sodniški organiza
ciji. ONS Ljubljana
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prodorom dosegel 3:0, Crnkovič je sicer 
hotel to akcijo preprečiti, pa mu ni 
uspelo.

V drugem polčasu je Dinamo nastopil 
brez Režeka, kar je Hajduku Se bolj 
olajšalo delo in tako so sledili še trije 
goli. V 57. min. je Vidoševič dosegel gol 
z glavo, v 60. min. je bil prav tako do
sežen gol, ki ga sodnik ni priznal, 5 mi
nut kasneje pa je Rebac iz 11-metrovke 
povišal na 5:0. v 69. minuti je Vukas 
dosegel še šesti gol in končni rezultat 
tekme.

Gledalci so bili neverjetno razočarani, 
tako da so z žvižganjem in glasnim pro
testiranjem izražali svoje nezadovoljstvo.

BSK : Crv. zvezda 3:1 (2:1)
Beograd. 3. aprila. Na stadionu 

JLA je bila danes lepa borba med 
beograjskimi plavim; in Crveno 
zvezdo. BSK je z borbenešjo igro 
zasluženo osvojil obe točki. V vod
stvo je prišel BSK po Markoviču, 
nekaj minut za tem pa je Veselinov 
izenačil rezultat na 1:1. Plavi so z 
veliko požrtvovalnostjo navalili na 
vrata Crvene zvezde in Markovič 
je v prvem delu igre že drugič po
tresel mrežo Crvene zvezde ter po
stavil rezultat 2:1 prvega dela igre.

V drugem polčasu se položaj na 
igrišču ni spremenil. BSK je imel še 
vedno pobudo v svojih rokah in 
Markovič je tretjič potresel Zvezdi
no mrežo. V današnji igri je bil 
BSK znatno boljši, večja borbenost 
pa mu je prinesla tudi zaslužen 
uspeli. Med najboljšimi na igrišču 
je bil Markovič, ki je sam dosegel 
vse tri gole.

Željezničar : Zagreb 5:1 (2:0)
Sarajevo, 3. aprila. Željezničar je da

nes slavil visoko zmago nad Zagre
bom. Sarajevčani so bili danes v vsa
kem pogledu boljši in so zasluženo 
porazili goste iz Zagreba. Gole so do
segli: Pašič 2, Hadžič in Kurtovič po 
enega ter Dubravčič (avtogol), za Za
greb pa Benčič.

Radnički : Lokomotiva 4:0 (1:0)
Beograd, 3. aprila. Današnja nogo

metna tekma med 7 adničkim in Loko
motivo v Beogradu, ki je bila odigra
na ob lahnem vetru, ter jo je motilo 
pršenje dežja, je bila slaba in je raz
očarala vse gledalce. Končala se je 
z visoko zmago Radničkega 4:0 (1:0). 
Uspenši so bili Ježevki' v 16., Ljubo
mir Ognjanovič v 47., Prlinčevič v 
69. in Rad. Ognjanovič v 80. minuti.

Radnički: Ljujič, Cokič, Pavlovič, 
Vokič, Josipovič, Diskič, Ristič, Peta- 
kovič, Rad. Ognjanovič, Jezerkič, 
Prlinčevič, Ljubomir Ognjanovič.

Lokomotiva: Stmčič, Balan, Culino- 
vič, Canjek, Jankovski, Kobe, Odžak, 
Gereš, Prsečki, Mladimč, Jovanovič.

Vojvodina : Vardar 2:1 (1:0)
Novi Sad, 3. aprila. Vojvodina je 

danes imela žilavega nasprotnika. 
Vardar se je odlično branil in poka
zal tehnično boljšemu moštvu kako 
se je treba boriti za čim častne j ši re
zultat. Vojvodina je morala napeti vse 
sile, da je na lastnem terenu pobrala 
ves izkupiček. Gole so dosegli: Ivoš 
in Slivka za Vojvodino ter Milanov 
za Vardar.

Spartak : Sarajevo 1:1 (0:1)

Lep bofrs v Zagorhs
Zagorje, 3. aprila. V počatitev 10. 

obletnice osvoboditve so danes orga
nizirali v Zagorju 1. prvenstvo Za
savja v boksu. Nastopilo je 60 tek
movalcev vseh društev Slovenije, ra
zen mariborskega Branika. Organiza
cija tekmovanja ni bila najboljša, 
vendar so bili vsi udeleženci s prire
ditvijo zadovoljni, gledalci naravnost 
navdušeni nad prikazanim borbami. 
Pohvaliti moramo objektivnost gledal
cev, grajati pa moramo sodnike, ki 
so se večkrat »izkazali« s klubaškimi 
tendencami. Rezultati finalnih borb: 
muha: Dimic (O) : Čeh (Žel. Mrh) 0:2,

po točkah; bantam: Kovač (R) : Meško 
(Žel) 2:0 po točkah; peresno lahka: 
Harzič (Žel) : Džurič (Lj) 2:0; lahka: 
Glavič (O) : Pacek (L) 2:0, pohveller: 
Novak (O) : Livk (P) 2:0; welter: Bi
tenc (O) : Globočnik (Lj) 2:0 po toč
kah; polsrednja: Pejakovič (Zel) : Pi- 
gac (R) 2:0 po točkah; srednja: Celar 
(R) : Sekulič (Jes) 2:0, k. o.; poltežka: 
Eršte : Haus (Jes) 2:0, k. o.; težka: 
Vukmanič (P) : Ažman (Jes) 2:0 po toč
kah. Vrstni red moštev: Odred, Želez
ničar (Mrh), Rudar, Ljubljana, Prole
tarec, Jesenice, Rudar (Hrastnik).

šum

Slovenska nogometna liga

Hud poraz »Nafte« v Trbovljah
Komaj so stopili nogorne taši lig na nogometna igrišča, že so 

nas nekatera moštva s svojimi nastopi ugodno presenetila, hkrati 
pa druga prav tako razočarala. Ugodno nas je presenetil Slovan 
z zmago nad Grafičarjem, Krim pa je skoraj s težavo premagal 
Postojno. Še bolj presenetljivo pa je stanje v vzhodni ligi. Naf
ta je bila v Trbovljah katastrofalno poražena, Sobota je doka
zala, da še vedno spada na v rh vzhodne skupine, saj je z viso
kim rezultatom odpravila Dravo, ugodno pa nas je presenetilo 
Bratstvo z zmago nad Aluminijem.

Krim : Postojna 2:0 (1:0)

Rudar (T) Nafta 7:1 (4:1)
biliTrbovlje, 3. aprila. Trboveljčani 

8as današnje tekme v premoči in zmaga 
zanje res ni bila vprašanje. Gole za domače 
so dolcgli: A - > eršek 2, Butkovec 2 in Arnšek 2 
in 1 avtogol. Za Nafto pa je bilo uspešno 
levo krilo. Pri gostih sta bila glavni steber 
brata Vidjaka, drugi pa so še neizkušeni 
igralci. Pri domačinih so se odlikovali Tra
ven, Jerše in Opresnik. Inž. Petrič

potnik, ki je nato samo statiral na levem 
krilu. Slovanov napad je stalno ogrožal vrata 
nasprotnika in je bil drugič uspešen po 
Bajcu, tretji gol pa je dosegel Plečko.

Nova Gorica : Triglav 7:2 (2:2)

Proletarec : Rudar 1:1 (1:1)
Zagorje/ 3. aprila. V današnji tekmi 

med Rudarjem iz Velenja in domačim 
Proletarcem sta si moštvi razdelili točki. 
V vodstvo so prišli v 10. minuti gostje 
po Fišerju, v 16. minuti pa je rezultat 
izenačil Ogrinc. Napad Proletarca je za
pravil precejšnje število ugodnih prilož
nosti. V drugem polčasu so domačini 
povsem zagospodovali na igrišču, kar pa 
ni vplivalo na rezultat. Tekmi je priso
stvovalo P00 gledalcev.

Nova Gorica, 3. aprila. Nogometno sre
čanje med enajsterico Nove Gorice in 
Triglavom iz Kranja se je končalo z 
visoko zmago domačih. Tekmi je priso- 
sostvovalo okrog 1000 gledalcev, ki so 
krepko vzpodbujali domače. V prvih 20. 
minutah so domači dosegli dva gola. 
Kasneje so v igri popustili, kar so iz
koristili Kranjčani in izenačili. V dru
gem polčasu pa so bili domači popolni 
gospodarji na igrišču in so še s petimi 
goli popolnoma razbili vrste gostov. Go
le so dosegli: Križaj 1, Bajt 3, Kužnik 
2, Mozetič 1 (11 m) za domače in Mihel
čič (11 m) ter Štular za goste.

(0:1)
Krim 10 8 1 1 44: 9 17
Železničar (NG) 10 8 1 1 43:10 17
Grafičar 10 7 1 2 43:10 17
Izola 10 4 2 4 18:18 10
Slovan 10 5 0 5 18:23 10
Aurora to 4 1 5 11:21 9
Postojna 10 3 2 5 8:15 9
Piran 10 3 0 7 14:26 6
Branik 10 2 1 7 9:35 5
Triglav 10 1 1 8 12:30 3

Bralstvo : Aluminij 5:2 (2:1)
Hrastnik, 3. aprila. Začetek današnje 

igre je potekel precej nervozno. .Prvi so 
se znašli gostje, ki so tudi prvi potresli 
mrežo. Po tem golu so se domačini zbra
li in do konca prvega polčasa dosegli 
dva gola. V drugem delu je Aluminij 
odpovedal in so tako domači slavili vi
soko zmago

Namiznoteniška
na Jesenisah

0 *revija

Sobota : Drava 6:0 (4:0)
M. Sobota, 3. aprila. Pred >00 gle

dalci so danes domači sprejeli v go
ste ptujsko Dravo in jo premagali 
z visokim rezultatom. Zmaga je za
služena, saj je imela Sobota od sre
dine prvega polčasa pa do konca 
igre pobudo v svojih rokah. Naj
boljši na igrišču je bil srednji na
padalec Sobote Mavčec, ki je sam 
dosegel tri gole. V drugem delu 
igre je tempo nekoliko popustil, 
kljub temu pa so domačini dosegli 
še dva gola, čeprav že v ležerni 
igri.

Jesenice, 3. apr. —■ Včeraj 
in danes je bila na Jesenicah 
zanimiva namiznoteniška pri
reditev, na kateri so nastopili 
skoraj vsi najboljši igralci 
Slovenije. Prireditev je bila 
izvedena v okviru proslave 
10. obletnice osvoboditve pod 
pokroviteljstvom SZDL 
ntune Jesenice.

Hlehš 4 zmage, Ahačič in Petrovič 
po 2, Teran in Antolič 1.

ko-

REPREZENTANCA LRS : KRANJ 
13:10

Kovinar (M) : Kovinar (Š) 0:1
Sobota 1 0 8 1 1 31: 8 1
Rudar (T) 10 8 0 2 35:15 16
Bratstvo 10 5 2 3 23:14 12
Nafta. 10 5 2 3 27:23 12
Rudar (V) 10 5 1 4 23:28 11
Kovinar (M) 10 4 1 5 16:17 9
Proletarec 10 4 1 5 18:23 9
Kovinar (Š) 10 4 0 6 14:19 8
Aluminij 10 3 0 7 15:26 6
Drava 10 0 0 10 11:39 0

V prvem delu omenjene priredi
tve je bil v soboto zvečer odigran 
tradicionalni dvoboj med reprezen
tanca Slovenije in ekipo Kranja. 
Obe ekipi sta bili dolgo časa precej 
izenačeni in sta se menjavali v 
vodstvu. Končno je igralcem repre
zentance LRS uspelo s 3 zaporedni
mi zmagami priboriti naskok 3 točk 
in jih obdržati do konca igre. Za 
presenečenje pa je najprej poskr
bel mladi Teran, ki je premagal 
Kocjana, slednjega je nato prema
gal še Antolič. V zelo dobri formi 
pa je bil tokrat Podobnik, ki je 
premagal 4 igralce, ostali so bili 
povprečni. Za reprezentanco LRS so 
zmagali: Podobnik štirikrat, Strum- 
bl in Ošaben 3, Jeram 2 in Kocjan 
1. Za Kranj pa so bili uspešni:

Hlebš zmagovalec turnirja
V drugem delu revije je bil da

nes odigran turnir desetorice naj
boljših igralcev LRS, ki je poka
zal, kakšna je trenutna forma naj
boljših igralcev in njihova kondi
cija. Glede na prireditev prejšnje
ga večera, je bilo to tekmovanje za 
mnoge igralce prenaporno in niso 
zdržali do. konca. V dobri luči se 
je tokrat pokazal Hlebš, a tudi 
Kocjan je bil znatno boljši kot 
prejšnji dan. f. Hlebš 8 točk, 2. 
Kocjan 7, 3. Ošaben .7, 4. Ahačič 6,
5. Podobnik 5, 6. Petrovič 4, 7.
Štrumbl 3, 8. Jeram 3, 9. Tigerman 1 
in 10. Oblak 1.

KOŠARKA
Železničar : Mladost (Zgb) 87:65 (41:29) 
Mladost (Zgb) : Železničar 109:86 (56:51'

BSK : PROLETER (ZRENJ ANIN) 51:54

(Nadaljevanje s 1. strani)
V drugem polčasu pa so domači pre

šli v ofenzivo, gostje pa hočejo na vsak 
način obdržati rezultat. Zato v njihovem 
napadu igrajo le trije igralci, vsi drugi 
pa se umaknejo v obrambo. Braniku se 
nudita dve lepi priložnosti za izpremem- 
bo rezultata. Prvo je pripravil Kramer, 
toda Matuš sam, dva metra pred vrati 
nasprotnikov, zamudi lepo priložnost. 
Kmalu zatem poda Kramer žogo pred 
nasprotna vrata, k?, pa jo Plaznik v sko
ku pošlje čez prečko. V protinapadu po
begne Norkovič po krilu in v teku stre
lja, toda preko vrat. Tudi dva zapo
redna kota proti Borovu ostaneta ne
izkoriščena. Solo akcija Jelačiča v 83. 
minuti je brezuspešna, saj jo reši vra
tar. Najmiler s padcem pod noge. Brani
kov! igralci se trudijo, da bi dosegli iz
enačenje, stalno so v napadu, toda vse 
zaman. Malo pred koncem dosodi sodnik 
prosti strel proti Borovu, ker je vratar 
igral z žogo izven šestnajstmetrskega 
prostora. Plaznik žogo lepo pošlje preko 
»zidu«, toda vratar jo srečno ubrani.

Gosjanovski, Zugovič, Božič, Kreač, Vidic. 
Gledalcev preko 1000.

Kljub temu, da je imel Tekstilac terenske 
premoč, posebno v drugem delu igre, ni mo
gel danes premagati borbene železničarje is 
Maribora. Igra je bila raztrgana in neinte- 
resantna, saj v celi tekmi ni bilo videti no- 
benga resnejšega udarca na gol. Najslabši 
del pri obeh moštvih je bil napad.

Trešnjevka : Kladivar 2:0 
Reka : Split 1:0 
Segesta : Šibenik 0:0

*

VELESLALOM TRIGLAVA

Tekstilac : Železničar 0:0 (0:0)
Varaždin, 3. aprila. Sodniku sta se moštvi 

predstavili v naslednjih postavah: Tekslilac: 
Tkalec, Rodič, Puhar, Zajc, Perhaj, Rain, 
Branilovič, Androvič, Plesničar. — Železničar: 
Grizold, Danko, Fišinger, Rajzinger, Brajdič,

Cerklje, 3. aprila. — Danes je bi
lo v izvedbi smučarskega kluba 
Triglav iz Kranja tradicionalni ve
leslalom na Krvavcu. Pri članih je 
zmagal Cvenkelj (Lesce) 1:04, 2. 
Perko (Ljubelj) 1:05.4. 3. Skudnik 
(Enotnost) 1:09.0: mladinci 1. Jam
nik (Triglav) 1:09.4. 2. Gorjanc
(Triglav) 1:09.8. 3. Rozman (Tri
glav) 1:15.0; članice: 1. Zupančič 
(Triglav) 1:17.0, 2. Urbar (Enotnost) 
1:25.0, 3. Oblak (Triglav) 1:30.0 itd. 
Članov je startalo 40, mladincev 17 
in 7 članic.

Zvezna odbojkarska liga

Navdušenje v Novem mesto
Novo mesto, 3. apr. V da

našnji prvenstveni tekmi I. 
zvezne odbojkarske lige je 
novomeški »Partizan« z bolj
šo igro slavil svojo prvo in 
zasluženo zmago nad večkrat
nim državnim prvakom Par
tizanom iz Beograda.

sprotnikom se je 
jala sreča, ko so

še enkrat nasme- 
po ponovnem ize-

Ljubljana, 3. aprila. Na igrišču Krima 
je bila danes prva tekma slovenske lige 
zahodne skupine v spomladanskem delu. 
Pomerila sta se Postojna in Krim Zma
gali so domačini 2:0 (1:0).

Tekma vsaj v prvem polčasu ni bila 
preveč zanimiva. Domači so bili sicer 
boljše moštvo, vendar so se gostje z 
borbenostjo dobro upirali. Edini gol v 
prvem polčasu je dosegel Nagode iz pro
stega strela, ki ni bil močan, vendar 
ga sicer dobri vratar gostov ni ubranil. 
V drugem delu so Krimovci igrali neko
liko bolje, vendar so dosegli le en gol. 
Strelec je bil Pokorn, kateremu je veter 
pomagal, da je direktno iz kota dosegel 
gol.

Aurora : Izola 1:0 (1:0)
Piran : Branik 2:3

Partizan (N. m.) : Partizan (Bgd) 3:1 
(10:15, 15:8, 15:5, 15:13)

Nekaj več od igre so imeli gostje 
v prvem nizu, ko so po večkratnem 
izenačenju osvojili niz z rezulta
tom 15:10. Že v drugem nizu pa je 
začel brezhibno delovati novome
ški stroj in domači so takoj povedli 
na 6:0 ter nasprotniku niso dopu
stili, da bi to razliko zmanjšal. Niz 
so zaključili v svojo korist s 15:8. 
— Se nekoliko slabše pa se je go
dilo nasprotniku v tretjem nizu. saj 
jih domači skoraj niso pustili do 
sape. V četrtem nizu je šlo gostom 
za nohte. Hoteli so pač izenačiti in 
seveda tudi zmagati. Tega pa so se 
zavedali tudi domači igralci. Go
stom je sicer uspelo, da so dosegli 
precejšnjo prednost, saj so vodili s 
6:1, vendar so domači tudi to pot 
zdržali pritisk, izenačili na 8:8 ter 
začeli diktirati tempo igre, ki je 
postajala vse bolj dramatična. Na-

načenju 10:10 povišal; rezultat na 
13:10. Tedaj pa so Novomeščani 
priredili nezadržen Uniš, ki je do
stojen velikega moštva ter jim je 
prinesel zmago. Pri domačih so se 
zlasti odlikovali Medic, Dolenc in 
Šonc, pri gostih pa Soldatovič. Nad 
1000 gledalcev je navdušeno sprem
ljalo potek igre in dalo zmagoval
cem zasluženo priznanje.

Partizan (Novo mesto); Pučko. 
Dolenc, Šonc, Medic, Simič, Lapaj
ne. Sodnik.

Partizan (Beograd): Soldatovič,
Bojovič, Tepaučevič, Paulovič, Pa- 
jič, Ostrič, Adamovič.
BRANIK : NOVI BEOGRAD 3:1 

(10:15, 15:13, 15:13, 15:7)
Maribor, 3. apr. Okrog 500 gle

dalcev je danes prisostvovalo pr
venstveni tekmi zvezne odbojkar
ske lige na stadionu v Ljudskem 
vrtu. Gostje so prav prijetno pre
senetili z izredno požrtvovalno in 
vigrano igro. Domači so v prvem 
nizu podcenjevali nasprotnika, 7 
drugem nizu pa je igra ostala od
prta, in se imajo domačini zahvalili 
za zmago le Škrbinjeku, ki se je 
močno potrudil.

Prvenstvo Slovenije v kegljanju

Triglmr republiški prvak
Kranj, 3. aprila. Danes je bila na kegljišču 

Intcksa odločilna tekma za naslov republi
škega prvaka v mednarodnem slogu med mo
štvoma Jesenic in Triglava. Čeprav Triglav, 
ni dosegel rezultata, kakršnega je beležil 
prejšnjo nedeljo v Mariboru, je z današnjo 
zmago 4632 podrtimi keglji osvojil letošnjo 
republiško prvenstvo. Danes so tekmovalci 
Triglava dosegli naslednje uspehe: Starc 815, 
Ambrožič M. 724, Debeljak 781, Bojc 748, 
Martelanc 815, Ambrožič L. 751. Jeseničani 
so zaigrali slabše kot običajno, rezultat 4371 
ne predstavlja njihove prave zmogljivosti: Ke
lih 730, Rebolj 688, Spec 681, Črv 713, Šlibar 
787, Koselj 772.

serijah po* 200 lučajev mešano. Najboljši je 
bil Gomolj, ki je podrl 1698 kegljev, njem11 
pa slede: 2. Mom 1650, 5. Stupan 1629 (ob» 
Ruše), 4. Žnidaršič (Šlander) 1622 kegljev.

Gradis vodi
Novi Sad, 3. aprila. V nadaljevanju prvefl' 

stva FLRJ za ženske v kegljanju je postal5 
Marija Simonič je članica KK Medvedgra^ 
:r Zagreba. Drugo mesto jc zasedla Rui* 
Vaštag (Egvseg) 379, 3. Marija Hižak (Med' 
vedgrad). Ekipno prvenstvo šc ni končano. ^ 
vodstvu je ekipa Gradisa iz Ljubljane.

INVALID (LJUBLJANA) 4410 KEGLJEV 
Celje, 3. aprila. Na kegljišču Betona je da

nes nastopilo moštvo Invalida iz Ljubljane, 
dočim je Krvavec iz Cerkelj odpovedal ude
ležbo. Skupno so dosegli 4410 kegljev (Levstik 
689, Kosec 755, Gužan 701, Debevc 718, Ba- 
vetič 757, Glušek 798).

Zn Maiije
Skoplje, 3. apr. — Danes je bil t

S kopi ju pred 5000 gledalci prvj

Prvenstvo posameznikov 
mariborskega centra

Maribor, 3. aprila. Na štiristeznem kegljišču 
»Konstruktorja« je danes 25 udeležencev tek
movalo^ za prvenstvo mariborskega keglja
škega centra v mednarodnem slogu v dveh

Grafičar : Slovan 0:3 (0:1)
Ljubljana, 3. aprila. V prvi tekmi spomla

danskega dela tekmovanja v zahodni ligi sta 
se srečala v ljubljanskem derbyju Grafičar 
iin Slovan. V jesenskem delu je Grafičar vi
soko porazil Slovana, za kar se mu je danes 
Slovan polovično oddolžil. V začetku so Gra- 
fičarji igrali bolj povezano in so podali 
lepšo igro, Slovan pa je svojo neuigranost 
nadoknadil z borbenostjo in tudi v prvem 
delu igre dosegel uspeh po Oplotniku. V 
drugem delu igre pa lahko rečemo, da je 
pripadal popolnoma Slovanu, posebno še, ko 
jo bil poškodovan branilec Grafičarja Raz-

KROS V MARIBORU 
Maribor, 3. apr. Danes je bilo na 

terenu okrog Kmetijske šole prven
stvo Maribora v krosu. Zaradi sla
bih vremenskih razmer so se tek
movalci pomanjkljivo pripravili. 
Rezultati: člani — tek 5000 m: 1. 
Polner 17:51, 2. Šober Drago 19:04. 
Starejši mladinci — 3000 m: Krava- 
rič 10:30, 2. Dovč 10:46 (oba Bra
nik). Mlajši mladinci — 2.000 m: 1. 
Cerkovnik (Železničar) 7:43, 2. Na- 
meržnik (II. gimn.) 7:55; mladinke 
— 800 m: L Štefan (II. gimn.) 3:03, 
2. Hercog (B) 3:06. Članice — 1500 
m: 1. Knez Cvetka (B) 7:21.

BRANIK • SVOBODA (LJ) 10:? (4:3) 
Maribor, 3. aprila. Čeprav se Branik še ni 

vživel v novi sistem igranja, je bil boljši 
od Ljubljančanov in je zasluženo odnesel obe 
točki. Najaktivnejši je bil Kos, ki je dosegel 
5 golov, dočim je Pelicon lepo gradil igro 
in nesebično podajal žoge, pa tudi sam je 
dosegel dva gola. Po enega sta dosegla brata 
Šober in Žabkar. Pri Svobodi se je odlikoval 
Papež, ki je bil strelec 4 golov. Druge gole 
sta dosegla: Petrovič 2, Pocajt 1.

RUDAR (Tb) : ODRED 9:7 (2:4)

RUDAR : PARTIZAN 43:8 (21:3) 
Velenje, 3. aprila. Velenjski roko- 

nastopili

ŽENSKA ROKOMETNA LIGA 
Drava : Proletarec (Zagorje) 0:6 p. f.

Francija : Švedska 2:0
V Parizu sta se danes srečali nogometni 

reprczntanci Švedske in Francije. Po boljši 
igri so Francozi slavili zasluženo zmago z re
zultatom 2:0.

V Carigradu je igrala B-reprezentanca Fran
cije neodločeno s Turčijo 0:0.

Na atletskem tekmovanju v Austinu jc ame
riški atlet Wcs Santee dosegel na 1 miljo 
odličen čas 4:00.5.

»Balkanski krast. Na 10.000 m dol?1 
progi so se oomerili najboljši dol' 
goprogaši Turčije, Grčije in Jugd' 
slavije. Tehnični rezultati: 1. Stri' 
tof (J) 31:21.6, 2. On el (T) 31:53.0, \ 
Cetinič (J), 4. Koča k (T), 5. CeraJ 
(J), 6. Kokpinar (T), 7. Topsakel (T)’ 
8. Papavasiliu (G), 9. Pandurovic 
(J), 10. Pavlovič (J); ekipno: 1. Ju' 
goslavija 34, 2. Turčija 33, 3. Grči'

Nogometna prvenstva
ITALIJA — 25. kolo: Juventus : Roma I1*' 

Triestina : Atalanta 3:1, Lazio : Catania t* 
Bologna : Genoa 2:1, Internazionale : Mil®* 
1:1, Novara : Napoli 2:1, Fiorcntina : i’1” 
Patria 1:0, Sampdoria : Torino 1:1, Spal 
Udinese 1:4. — Lestvica: Milan 36, Bologna 
Fiorcntina 30, Roma 30, Udinese 30, Juve»' 
tus 28, Internazionale 27, Torino 27, SamP'
doria 25, Triestina 24, Lazio 24, Napoli

metaši so danes prvič nastopili kot 
rokometni klub športnega društva Ru
dar in so prepričljivo premagali mo
štvo Partizana iz Slovenj Gradca. Naj
uspešnejši pri domačinih je bil Kon
čan.

PAPIRNICAH : SVOBODA 4:2 (4:2) 
Partizan (Kočevje) : Poštar 3:3 (0:2) 

Fužinar (Ravne) : Usnjar (Šoštanj) 3:3 (0:2) 
Mladina — Kladivar : Beton 5:3 (3:0) 
Mladina — Odred : Slovan 4:1 (1:0).

Nov 22, Catania 21, Genoa 21, Atalanta 1,1 
Spal 17, Pro Patria 12.

ŠVICA — Fribourg : Ziirich 2:2, Grassbef 
pers : Lausanne 3:1, Grenchen : Young Bot' 
1:1, Lugano : Chaux de Fonds 1:3, Luzer® 
Chiasso 4:2, Servette : Rasel 2:2, Thun : B^ 
lin zon a 1:1.

ANGLIJA — Aston Villa : Burnley 
Blackpool : Everton 4:0, Bolt on : West Bred® 
wich 2:4, Charlton : Nervcastle 1:1, Be® 
dersfield : Arsenal 0:1, Manchester United 
Sheffield United 5:0, Portsmouth : MancU 
ster City 1:0, Sheffield Wcdnesday : Card* 
1:1, Sunderland : Leicester 1:1, TottenhaJ® 
Chclsea 2:4, Wolverhampton : Prestop 15' 

NIZOZEMSKA : BELGIJA 1:8 <!!*>


